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Note:
This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure
or prevent any disease. All data and measurements should be used for personal reference only.

If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.

The charging dock is not water resistant. Wipe the port, metal contacts, and the device dry during
charging.
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Quick Start Guide
1. Charging

Connect the watch to the charging cable, as shown in the following figure. Align and attach the charging
port to the magnets of the charging cradle. The battery level will be displayed on the screen.

Up button

Press and hold the up
button to power on,

power off, or restart
© the watch.

Heart rate sensor

Down button Charging port

@ « Wipe the charging port dry before charging.
« Use the dedicated charging cable that comes with your watch to charge it.

2. Downloading Huawei Health
Search for "Huawei Health" in your app store, then download and install the Huawei Health app.

3. Pairing your watch with your phone

From the device list in the Huawei Health app, select the watch and follow the onscreen instructions to
complete the pairing.

4. Getting help

View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions,

as well as usage tips.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF
WARRANTIES.

Trademarks and Permissions
HONOR, Huawe,, HUAWEI and § é are trademarks or registered trademarks of Huawei
Technologies Co., Ltd.
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license.
Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective
owners.
Privacy Policy
To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at
http://consumer.huawei.com/privacy-policy, or read the privacy policy and service terms using the app
after pairing it with your phone.
Blasting Caps and Areas
Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off
"two-way radios" or "electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.
Operation and safety
« Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion

or other hazards.
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Ideal temperatures are -20°C to +45°C.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your
service provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a
device and a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker,
hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front
pocket.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or
in heating devices, such as microwave ovens, stoves, or radiators.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not
use your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or
dirty environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas
station, oil depot, or chemical plant, for example). Using your device in these environments
increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not
be disposed of in normal household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other
hazards.

The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain
environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise
the device may be damaged. To replace the battery, take the device to an authorized service center.
If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes.
If the electrolyte touches your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water
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and consult a doctor.
« When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices
and is easily accessible.
« Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.
Disposal and recycling information
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging
reminds you that all electronic products and batteries must be taken to separate waste
collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the
normal waste stream with household garbage. It is the responsibility of the user to dispose
of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of
I waste electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment
(EEE) waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and
the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the
end of its life may be harmful for health and environment. For more information about where and
how to drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste
disposal service or visit the website http://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction
of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH,
RoHS and Batteries (where included) regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and
RoHS, please visit our web site http://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance



RF exposure requirements
Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe
this guideline may result in RF exposure exceeding limits.

Statement

Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device HBE-B19 is in compliance with the
essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at
http://consumer.huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all
countries or all areas. Please contact the local carrier for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment
operates: The maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related
Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to
this radio equipment are as follows: HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm

Accessories and Software Information



It is recommended that the following accessories should be used:
Charging dock: AF39-1 Charging cable
The product software version is HBE-B19: 1.0.0.12
Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the
product has been released. All software versions released by the manufacturer have been verified and
are still compliant with the related rules.
All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and
cannot be changed by the user.
For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of
Conformity) at http://consumer.huawei.com/certification.
Please go to Settings > About > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.
Please visit http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email
address in your country or region.
Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its
electrical accessories) should not be disposed of as normal household garbage.
Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to
discard this product, please contact on the details below and follow the correct method of
—— disposal as guided:
E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7 days,
except public holidays.



For further information, log on to:

Huawei E-waste Policy: http://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.

Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.

Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist. - Raigad, Taloja MIDC-410208.
info@reteck.in

www.reteck.in / www.reteck.co

Reduction of hazardous substances(India)

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous
substances regulated by the Rules except for the applications of exemption.

Industry Canada compliance
RF exposure requirements
Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device be used at a minimum of 1 cm from the human face
and wrist worn only. Failure to observe this guideline may result in RF exposure exceeding limits.

Certification information (SAR)

This device is also designed to meet the requirements for exposure to radio waves established by
Industry Canada.

The SAR limit adopted by Canada is 1.6W/kg averaged over 1 gram of tissue for use against the
head and 4.0W/kg averaged over 10 grams of tissue for use on the wrist, and the highest SAR value
reported to the IC for this device type complies with this limit.
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IC Statement
This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2)
this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of
the device.

Déclaration de l'IC
Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas
produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Technologies
Co., Ltd. for compliance could void the user's authority to operate the equipment.



Guide de démarrage rapide

1. Charge

Branchez la montre sur le cable de charge tel qu'indiqué dans la figure suivante. Alignez et mettez le
port de charge en contact avec les aimants de la station de chargement. Le niveau de la batterie s'affiche
alors a l'écran.

Bouton « Haut »

Tenez enfoncé

le bouton pour
@ allumer, éteindre

ou redémarrer la

montre.

Bouton « Bas »

Capteur de fréquence
@ cardiaque

Port de charge

@ « Essuyez et séchez le port du chargeur avant de charger l'appareil.
« Utilisez le cable de charge dédié accompagnant votre montre pour la charger.
2. Téléchargement de Huawei Health
Recherchez « Huawei Health » dans votre boutique d'applications, puis téléchargez et installez-la.
3. Jumelage de votre montre avec votre téléphone
A partir de la liste des appareils dans l'application Huawei Health, sélectionnez la montre et suivez les
instructions a 'écran pour terminer le jumelage.
4. Obtenir de l'aide

Consultez l'aide en ligne présente dans l'application Huawei Health pour obtenir de plus amples
informations sur la connectivité et les fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.
9



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE
QUELLE QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

Q) W

HONOR, N:vazu HUAWEI, et < sont des marques de commerce ou des marques déposées de
Huawei Technologies Co., Ltd.
La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG,
Inc., et toute utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co,, Ltd. est réalisée en vertu d'une
licence.
Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre
la propriété de leurs propriétaires respectifs.
Politique de confidentialité
Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la
politique de confidentialité a l'adresse http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou lire la politique
de confidentialité et les modalités de service a l'aide de l'application apreés l'avoir associée a votre
téléphone.
Détonateurs et zones
Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de
dynamitage ou dans des zones ot des panneaux indiquent d'éteindre les « appareils radio émetteur-
récepteur » ou les « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.
Fonctionnement et sécurité
« L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou

incompatible pourrait causer un incendie, une explosion ou créer d'autres risques.
« Les températures idéales varient entre -20°C et +45°C.
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Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs
cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir davantage d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de
15 cm entre l'appareil et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un
stimulateur cardiaque, tenez l'appareil du c6té opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.
Tenez l'appareil et la batterie a l'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les
placez pas sur ou a lintérieur des appareils chauffants, comme les fours a micro-ondes, les poéles ou les
radiateurs.

Utilisez l'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents,
n'utilisez pas votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.

Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre appareil, ne l'utilisez pas
dans des environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs
magnétiques.

N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas l'appareil la ol des substances inflammables ou
explosives sont entreposées (par exemple, dans une station-service, un dépét pétrolier ou une usine
chimique). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion
ou d'incendie.

Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation
en vigueur dans votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménageres ordinaires.
Une utilisation incorrecte de la batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres
dangers.

L'appareil a fait l'objet de tests et a démontré une résistance a l'eau et a la poussiére dans certains
environnements.

L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon l'appareil
pourrait étre endommagé. Pour remplacer la batterie, apportez l'appareil dans un centre de services
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autorisé.

Si la batterie fuit, assurez-vous que ['électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos

yeux. Si ce dernier entre en contact avec votre peau ou vos yeux, nettoyez-les immédiatement a l'eau

propre et consultez un médecin.

Lorsque vous rechargez l'appareil, assurez-vous que le bloc d'alimentation est branché sur une prise

a proximité de l'appareil et qu'elle est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise de courant et l'appareil lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

Renseignements relatifs a l'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les
documents ou sur l'emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les
batteries doivent étre apportés dans un centre distinct de collecte de déchets une fois leur
durée de vie utile atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec les
ordures ménageres. Il est de la responsabilité de l'utilisateur de se départir de ['équipement
en se rendant dans un centre de collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé

des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la

réglementation locale.

La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir que les équipements

électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de fagcon a récupérer les matériaux précieux et a

protéger la santé des étres humains et l'environnement; une manipulation inadéquate, un bris

accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie risqueraient d'étre

nocifs pour la santé et l'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet de l'endroit ou

de la fagon de vous départir de vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut, veuillez

contacter vos autorités locales, votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménageéres, ou

consulter notre site Web: http://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses
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Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les regles locales en vigueur sur la restriction de
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans '‘équipement électrique et électronique, comme
la directive REACH de ['UE, RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour
les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter notre site Web :
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité a la réglementation de l'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a l'exposition aux RF exigent que l'appareil soit utilisé pour étre
uniquement porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait causer une exposition aux RF
supérieure aux limites autorisées.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil HBE-B19 est conforme aux
exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur
http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de ['UE.

Respectez les réglements nationaux et locaux des pays ol l'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles 'équipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne
pas étre disponibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir
davantage de détails.

(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais des bandes de fréquences
au sein desquelles 'équipement radio fonctionne : la puissance maximale pour toutes les bandes est
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inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission (rayonnées et/ou par
conduction) applicables a cet équipement radio sont les suivantes :

HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm

Informations relatives aux accessoires et aux logiciels

Il est recommandé que les accessoires suivants soient utilisés :

Station de charge: AF39-1 Cable de charge

La version du logiciel du produit est HBE-B19: 1.0.0.12

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer
les fonctionnalités aprés la mise sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par
le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.

Tous les parametres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas
accessibles a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.

Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez
consulter la déclaration de conformité (DoC) sur la page http://consumer.huawei.com/certification.
Veuillez accéder & Paramétre > A propos > Réglementation (Settings > About > Regulatory
Information) sur l'appareil afin de visualiser l'écran « E-label ».

Veuillez visiter le site http://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le numéro de
téléphone et l'adresse courriel a jour du service d'assistance pour votre région ou pays.

Conformité aux normes d'Industrie Canada

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Le périphérique doit étre utilisé a une distance minimum de 1 cm du visage et porté uniquement au
poignet selon les directives d'exposition aux RF. Ne pas respecter cette directive pourrait causer une
exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.
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Informations relatives a la certification (DAS)

Cet appareil est également congu pour satisfaire aux exigences en matiére d'exposition aux ondes
radio établies par Industrie Canada.

La limite du DAS adoptée par le Canada est de 1,6W/kg en moyenne sur 1 gramme de tissu pour
une utilisation contre la téte et de 4,0W/kg en moyenne sur 10 grammes de tissu pour une utilisation
au poignet, et la valeur du DAS la plus élevée telle que rapportée par l'IC pour ce type d'appareil ne
dépasse pas ce seuil.

IC Statement

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept
any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de U'IC

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas
produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par Huawei
Technologies Co., Ltd. a des fins de conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d'utilisation de
l'appareil par l'utilisateur.



Guide de démarrage rapide
1. En charge

Branchez la montre au cable de charge ainsi qu'indiqué sur l'illustration suivante. Alignez et attachez
le port de charge aux aimants de la station de charge. Le niveau de la batterie s'affichera sur l'écran.
Bouton du haut
Appuyez/maintenez le
bouton pour allumer,

@ éteindre ou redémarrer Capteur de
la montre. @ rythme
cardiaque

Bouton du bas Port de charge

1) * Assurez-vous que le port de charge soit sec avant de charger.
« Utilisez le cable de charge dédié mis a disposition avec votre montre pour le/la charger.
2. Télécharger Huawei Health
Recherchez "Huawei Health" dans votre magasin d'applications, puis téléchargez et installez
l'application Huawei Health.
3. Associer votre montre a votre téléphone
Depuis la liste des appareils dans l'application Huawei Health, sélectionnez la montre puis suivez les
instructions a l'écran pour terminer l'association.
4. Obtenir de l'aide
Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations
sur la connexion et les fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.
16



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE FORME
DE GARANTIE.

Marques déposées et autorisations

Q) o

HONOR, woawey, HUAWEI ot "2 sont des marques protégées ou déposées de Huawei Technologies

Co,, Ltd.

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. Ils sont utilisés sous

licence par Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a

leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniére de protéger vos informations personnelles, veuillez

consulter notre politique de confidentialité sur http://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm,

ou lire la politique de confidentialité et les conditions d'utilisation de 'application apres avoir associé

cette derniére a votre téléphone.

Détonateurs électriques et zones de dynamitage

Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone

de dynamitage ou dans un endroit ol sont présentes des affiches exigeant l'extinction des « radios

émetteur-récepteur » ou des « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de

dynamitage.

Utilisation et sécurité

« L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou
incompatible pourrait entrainer un incendie, une1 ;xplosion ou d'autres situations de danger.



La température idéale se situe entre -20°C et +45°C.

Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou
des stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.
Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm
soit maintenue entre un appareil et un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences
potentielles avec le stimulateur cardiaque. Les personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent
utiliser l'appareil du coté opposé au stimulateur et ne pas porter l'appareil dans une poche avant.
Tenez l'appareil et la batterie a l'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le
placez pas sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs).
Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez l'appareil. Afin de réduire le risque
d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil en conduisant.

Pour prévenir 'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes,
nutilisez pas ce dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a
proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas l'appareil dans des endroits ol sont stockées des matiéres inflammables ou explosives
(station-service, dépot de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil
dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.

Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils
ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait
engendrer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

L'appareil a été testé et sa résistance a l'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains
environnements.

N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager
l'appareil. Pour remplacer la batterie, munissez-vous de 'appareil et rendez-vous dans un centre de
service autorisé.
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En cas de fuite de la batterie, assurez-vous que l'électrolyte n'entre pas en contact direct avec la

peau et les yeux. Si l'électrolyte touche la peau ou les yeux, lavez immédiatement la partie qui a été

en contact a l'eau claire et consultez rapidement un médecin.

Lorsque vous chargez l'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité

de l'appareil et qu'il est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

Consignes de mise au rebut et de recyclage

Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur 'emballage, le symbole de

poubelle roulante barrée d’une croix vous rappelle que tous les produits électroniques et

toutes les batteries doivent é&tre apportés a des points de collecte distincts de ceux des

ordures ménagéres normales lorsqu'ils arrivent en fin de vie, ils ne doivent pas étre jetés

— avec les ordures ménageres. Il incombe a l'utilisateur de se débarrasser de l'équipement dans
un point de collecte ou aupres d'un service spécifiquement désigné pour le recyclage des

déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries, conformément aux lois

locales.

En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets

d'équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux

précieux et protéger la santé et l'environnement. Si 'équipement n’est pas manipulé correctement

ou qu'il se brise ou subit des dégats accidentels, ou s'il n’est pas recyclé correctement en fin de vie, il

pourrait nuire a la santé et a l'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniere de vous

débarrasser de vos déchets électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre détaillant

ou le service des ordures ménageres, ou rendez-vous sur le site Web

http://consumer.huawei.com/fr/index.htm.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles locales applicables
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concernant ['utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques,
telles que le réglement européen REACH, la directive RoHS et les réglementations concernant les
batteries (lorsque l'appareil en comprend), etc. Vous pouvez accéder aux déclarations de conformité
REACH et RoHS sur la page Web http://consumer.huawei.com/certification.
Conformité réglementaire UE
Exigences RF en matiére d'exposition
Informations de sécurité importantes concernant l'exposition aux radiofréquences (RF).
Les directives concernant l'exposition RF exigent de porter uniquement l'appareil au poignet. Le non-
respect de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.
Déclaration
Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil HBE-B19 est conforme aux
exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.
La derniere version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur
http://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de 'UE.
Respectez les réglementations nationales et locales des pays ol l'appareil est utilisé.
Selon le réseau local, l'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.
Bandes de fréquences et alimentation
a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne 'équipement radiotéléphonique : Certaines
bandes ne sont pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations,
veuillez contacter votre opérateur local.
b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles
fonctionne 'équipement radiotéléphonique : La puissance maximale pour toutes les bandes est
inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée par la norme harmonisée.
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Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée et/ou conduite)
applicables a cet équipement radiotéléphonique sont les suivantes :

HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm

Informations relatives aux accessoires et logiciels

Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :

Dock de charge: AF39-1 Cable de charge

La version logicielle du produit est la version HBE-B19: 1.0.0.12

Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les
fonctionnalités apres la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont
été vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.

Tous les parametres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas
accessibles a l'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ['utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez
consulter la Déclaration de Conformité sur http://consumer.huawei.com/certification.

Allez & Paramétres > A propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory
Information) sur 'appareil pour voir l'écran E-label.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients a jour pour votre pays
ou votre région en vous rendant sur http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans l'approbation expresse de Huawei
Technologies Co., Ltd. peut annuler le droit de l'utilisateur a faire fonctionner ['équipement.
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Inicio rapido
1. Carregamento

Ligue o relégio ao cabo de carregamento, conforme demonstrado na imagem seguinte. Alinhe e anexe a porta
de carregamento com os imanes do suporte de carregamento. O nivel da bateria sera apresentado no ecra.

Bot&o superior
° Sensor de ritmo
( oo Z
@ @ cardiaco
© Porta de

Mantenha premido
= carregamento

o botdo para ligar,
desligar ou reiniciar o
relégio.

7 Botdo inferior

- Seque a porta de carregamento antes de efetuar o carregamento.
« Utilize o cabo de carregamento incluido com a bracelete efetuar o carregamento.

2. Transferir a aplicacdo Huawei Health

Procure por "Huawei Health" na loja de aplicagdes e, em seguida, transfira e instale a aplicacdo
Huawei Health.

3. Emparelhamento do relégio com o telefone

Na lista de dispositivos da aplicacdo Huawei Health, selecione o relégio e siga as instrugdes no ecrd
para concluir o emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online na aplicacdo Satide Huawei para obter mais informagdes sobre a ligacdo e
fungdes, bem como dicas de utilizagdo.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos os direitos reservados.

ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI
QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissdes

Q) o

HONOR, H:Aw'ﬂ, HUAWEI e =< si0 marcas ou marcas registadas da Huawei Technologies Co.,
Ltd.

No entanto, a palavra e logétipos da marca Bluetooth® s&o marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e
qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. esta sob licenca.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderdo ser
propriedade dos seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informacdes pessoais, consulte a politica de
privacidade em http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os
termos de servico na aplicagdo apés emparelhar com o seu telefone.

Areas e dispositivos de detonagdo

Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa éarea de detonagdo ou em
areas com a sinalizagdo para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletronicos" para evitar
interferir com as operacdes de detonacdo.

Operagdo e seguranca

« Utilizar um adaptador de alimentacdo, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera
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causar fogo, explosdo ou outros perigos.

As temperaturas ideais estdo entre os -20°C aos +45°C.

Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers.
Consulte o seu fornecedor de servicos para mais informacgdes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre
um dispositivo e um pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se
estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque
no bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Nao os coloque
em cima ou dentro de dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores.
Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de
acidentes, ndo use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz.

De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes
empoeirados, fumarentos, hiimidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.

Nao utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis
ou explosivos (numa bomba de gasolina, depdsito de petréleo, ou numa instalagdo quimica por
exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explosdo ou incéndio.

Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser
eliminados com o lixo doméstico normal. O uso impréprio da bateria podera causar fogo, explosdo ou
outros perigos.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua e poeiras em determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria pois podera
danificar o dispositivo. Para substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servigos autorizado.
Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrélito ndo tenha contato direto com a pele
ou os olhos. Se houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com agua
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corrente e limpa e consulte um médico.
« Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma
tomada préxima aos dispositivos e de facil acesso.
« Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando n&o estiverem em uso.
Informagdes sobre eliminagéo e reciclagem

O simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria,

documentos ou embalagem serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletrénicos e

baterias devem ser colocados em pontos de recolha separados no fim das suas vidas; estes ndo

devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico. E da responsabilidade do utilizador

eliminar o equipamento num ponto de recolha ou servico designado para a separagdo e
I reciclagem de equipamentos elétricos e eletrénicos (WEEE) e baterias de acordo com as leis
locais.

A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento
elétrico e eletrénico (EEE) é reciclado de uma maneira que mantém materiais valiosos e
protege a salde publica e o ambiente. Manuseio inadequado, quebras acidentais, danos e/ou
reciclagem inadequada no fim de vida do produto poderdo ser prejudiciais a salide e ao ambiente.
Para mais informacgdes sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE, contacte as autoridades
locais, um distribuidor local ou um servico de eliminacdo de lixo doméstico, ou visite o site
http://consumerhuawei.com/en/.
Reducao de substancias perigosas
Este dispositivo e quaisquer acessorios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a
restricdo do uso de certas substdncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos, tais como as
normas EU REACH, RoHS e sobre baterias (onde incluidas), etc. Para declara¢des de conformidade de
REACH e RoHS, visite o nosso site http://consumer.huawei.com/certification.
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Conformidade regulamentar UE
Requisitos de exposi¢do RF
Informacdo de seguranca importante relativa a exposicdo a radiacdo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposicdo a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado no pulso. O ndo
cumprimento desta diretriz podera resultar na superagdo dos limites de exposicdo a RF.

Declaragdo

A Huawei Technologies Co,, Ltd. declara que o dispositivo HBE-B19 estd em conformidade com os requisitos
essenciais e outras disposi¢des relevantes da Diretiva 2014/53/UE.

A versdo mais recente e vélida da DAC (Declaragdo de Conformidade) pode ser consultada em
http://consumerhuawei.com/certification.

Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.
Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.
Este dispositivo podera ter uma utilizagdo restrita, dependendo da rede local.
Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poderdo ndo estar
disponiveis em todos os paises ou em todas as dreas. Contacte a operadora local para mais detalhes.
(b) Poténcia maxima de transmissdo das frequéncias radio nas bandas de frequéncia nas quais o
equipamento radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas é menor que o valor limite
maximo especificado na norma harmonizada relacionada.
Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmissdo (irradiadas e/ou
conduzidas) aplicaveis a este equipamento radio sdo os seguintes:
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HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm

Acessorios e Informagdo do software

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: AF39-1 Cabo de carregamento

A versdo de software do produto é HBE-B19: 1.0.0.12

Atualizagbes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apés
o langamento do produto. Todas as versdes de software langadas pelo fabricante foram verificadas e
estdo conforme as normas relacionadas.

Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estdo acessiveis
ao utilizador e ndo podem ser alterados por ele.

Para a informagdo mais atualizada acerca dos acessoérios e do software, consulte a DAC (Declaragdo
de Conformidade) em http://consumer.huawei.com/certification.

Aceda a Defini¢des > Sobre > Informacdes regulamentares (Settings > About > Regulatory
Information) no dispositivo para ver o ecra E-label.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e o endereco
de e-mail atualizados no seu pais ou regido.

Cuidado: Quaisquer alteragdes ou modificagdes a este dispositivo ndo aprovadas expressamente pela
Huawei Technologies Co., Ltd. para efeitos de conformidade, podem anular a autoridade do utilizador
em operar o equipamento.
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Manual de referéncia rapida
1. Carregar

Conecte o relégio ao cabo de carregamento, conforme mostrado na figura a seguir. Alinhe e conecte a
porta de carregamento aos imas do suporte de carga. O nivel da bateria seré exibido na tela.

Botdo para aumentar
volume

Mantenha pressionado

o botdo para ligar, Sensor de
\ @ desligar ou reiniciar o - frequéncia
relogio. @ ® cardiaca
( Botdo para abaixar ) ® Porta de
=4 volume
5 carregamento

@ « Limpe a entrada do carregador antes de carregar.
+ Use o cabo de carregamento dedicado que acompanha seu relégio para carregé-lo.

2. Baixar o Huawei Health
Pesquise "Huawei Health" na loja de aplicativos, e entdo baixe e instale o aplicativo Huawei Health.

3. Emparelhar o relégio ao seu telefone
Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione o relégio e siga as instrucdes na tela
para concluir o emparelhamento.

4. Obter ajuda

Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informacdes sobre conexdo e

funcdes, bem como dicas de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos os direitos reservados.

O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER
TIPO DE GARANTIA.

Marcas Registradas e Licengas

Q)

HONOR, Huawe, HUAWEI ¢ e s&o marcas comerciais ou registradas da Huawei Technologies Co.,
Ltd.
A marca e logotipo Bluetooth® sdo propriedade da Bluetooth SIG, Inc. sendo usados pela Huawei
Technologies Co., Ltd. sob licenca.
Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento
podem ser propriedade de seus respectivos detentores.
Politica de Privacidade
Informacdes pessoais, consulte a politica de privacidade em http://consumer.huawei.com/privacy-policy
ou leia a politica de privacidade e os termos de servico usando o aplicativo apds emparelha-lo com seu
telefone.
Areas e dispositivos de explosdo
Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma area de explosdo ou em areas onde é
proibido o uso de "radios de duas vias" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferéncias com as
operagdes de exploséo.
Operagao e seguranca
« O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou incompativeis pode

causar incéndios, explosdo ou outros riscos.
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As temperaturas ideais sdo entre -20°C a +45°C.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos.
Consulte a sua operadora para mais informagdes.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de
aparelhos que possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho
no lado oposto do corpo e ndo o carregue no bolso frontal de camisas.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. N&o os coloque sobre nem
dentro de dispositivos de aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores.

Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o dispositivo. Ndo use o dispositivo sem fio ao
volante para evitar acidentes.

Para impedir danos as pegas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes
empoeirados, enfumagados, imidos ou sujos, nem préximo a campos magnéticos.

N&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos
sejam armazenados (como postos de gasolina, depdsitos de combustiveis ou plantas quimicas). O
uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de explosdes ou incéndio.

Descarte este dispositivo, a bateria e acessérios de acordo com regulamentagdes locais. Eles ndo
devem ser descartados no lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio,
explosdo ou outros perigos.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra agua e pé em certos ambientes.

O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode
danifica-lo. Para substitui-la, leve o aparelho a assisténcia técnica autorizada.

Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrélito ndo tenha contato direto com a
pele ou os olhos. Se houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com
agua corrente e limpa e consulte um médico.

Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma
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tomada préxima aos dispositivos e de facil acesso.

« Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando ndo estiverem em uso.

Informagdes de descarte e reciclagem

O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria,

literatura ou embalagem, lembra o usudrio de que todos os produtos eletronicos e bateria

devem ser levados a pontos separados de coleta de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo

devem ser descartados no fluxo de residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade

[r— do usudrio descartar o equipamento usando um ponto ou servico de coleta designado para
reciclagem separada de equipamento elétrico e eletronico (WEE, ou, em inglés, Waste

Electrical and Electronic Equipment) e baterias de acordo com leis locais.

A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a
satide humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto, estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem
incorreta no fim da vida util desses itens pode ser prejudicial a saiide e ao meio ambiente. Para obter
mais informacdes sobre onde e como descartar seu residuo de equipamento elétrico e eletrdnico, entre
em contato com autoridades locais, revendedores ou o servico de descarte de residuos domésticos, ou
acesse o site http://consumer.huawei.com/en/.

Reducédo de substancias nocivas

Este dispositivo e todos os acessérios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis
sobre a restricdo de uso de determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletronicos,
como regulamentagdes da EU, REACH, RoHS e baterias (quando incluidas) etc.

Para conhecer as declara¢des de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
http://consumer.huawei.com/certification.

31



Conformidade com os Regul os da UE
Requisitos a exposi¢do a RF
Informagdo importante de seguranca contra exposi¢do a radiacdo de radiofrequéncia (RF).

As diretrizes de exposicdo a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado apenas no pulso.
A ndo observancia desta diretriz podera levar a exposicao excessiva a RF.

Declaragdo

Através do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo HBE-B19 estd em
conformidade com os requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versdo mais recente e valida da Declaracdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em
http://consumer.huawei.com/certification.

Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.

Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e alimentagao

(a)Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem ndo estar

disponiveis em todos os paises ou areas. Entre em contato com a operadora local para obter mais

detalhes.

(b)Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o

equipamento de radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas é inferior ao valor de limite

mais alto especificado no Padrdo harmonizado relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmissdo (radiadas e/ou conduzidas)
32



aplicaveis a este equipamento de radio sdo:

HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm

Informagdes de software e acessoérios

Recomenda-se que os seguintes acessérios sejam usados:

Dock de carregamento: AF39-1 Cabo de carregamento

A versao de software do produto é a HBE-B19: 1.0.0.12

O fabricante vai disponibilizar atualizagdes de software para a corre¢do de erros ou para aprimorar
fun¢bes depois do lancamento do produto. Todas as versdes de software disponibilizadas pelo
fabricante foram verificadas e ainda estdo em conformidade com as regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentagao)
pode ser acessado nem alterado pelo usuario.

Para obter as informagGes mais recentes sobre acessoérios e software, consulte a Declaragdo de
Conformidade (DoC) em http://consumer.huawei.com/certification.

Acesse Config. > Sobre > Informagdes regulatérias (Settings > About > Regulatory Information)
no dispositivo para exibir a tela E-label.

Acesse http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter informacdes recentemente
atualizadas sobre a linha direta e o endereco de e-mail em seu pais ou sua regido.

Cuidado: Alteracdes ou modificagdes ndo autorizadas expressamente pela Huawei Technologies Co.,
Ltd. podem invalidar a autorizacdo para a operacdo deste aparelho.
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Guia de inicio rapido

1. Carga

Conecte el reloj con el cable de carga, como se muestra en la siguiente figura. Alinee y conecte el

puerto de carga a los imanes de la base de carga. El nivel de carga de la baterfa aparecera en pantalla.
Botdn de arriba
Mantenga presionado
el botén de arriba para

—() encender, apagar o
reiniciar el reloj.

Botén de abajo

Sensor de frecuencia
cardiaca

Puerto de carga

« Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.

« Utilice el cable de carga dedicado que se provee con el reloj para cargarlos.

2. Como descargar Salud de Huawei

Busque “Salud de Huawei” en la tienda de aplicaciones, y después descarguela e instalela.

3. Emparejamiento del reloj con el teléfono

En la lista de dispositivos de la aplicacién Salud de Huawei, seleccione el reloj y siga las instrucciones
que aparecen en pantalla para completar el emparejamiento.

4. Ayuda

Consulte la ayuda en linea de la aplicacion Salud de Huawei para obtener mas informacién sobre la
conexién y las funciones, asi como sugerencias de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Todos los derechos reservados.

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO
CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

Q) o

HONOR, nuawe, HUAWEI y ® = son marcas comerciales o registradas de Huawei Technologies Co.,
Ltd.

La marca denominativa Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de propiedad de Bluetooth
SIG, Inc., y el uso de ellas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. esta sujeto a una licencia.

Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en
este documento son propiedad de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad

Para comprender cémo protegemos su informacién personal, consulte la politica de privacidad en
http://consumer.huawei.com/privacy-policy o lea la politica de privacidad y los términos de servicio
para el uso de la aplicacién después de emparejarla con el teléfono.

Capsulas detonadoras y zonas de detonacién

Apague el teléfono celular o dispositivo inaldmbrico cuando se encuentre en una zona de detonacién o
en zonas donde se indique apagar los "radios bidireccionales" o "dispositivos electrénicos" para evitar
que interfieran en las operaciones de detonacién.

Operacion y seguridad

« El uso de un adaptador de alimentacién, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles

puede generar incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.
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La temperatura ideal de uso es de -20°C a +45°C.

Algunos dispositivos inaldmbricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos.
Comuniquese con el proveedor de servicios para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el
dispositivo y un marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el
dispositivo en el lado opuesto y no lo lleve en el bolsillo delantero.

Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque
el dispositivo sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o
radiadores.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no
utilice el dispositivo inalambrico mientras conduce.

Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que
presenten polvo, humo, humedad o suciedad ni préoximos a campos magnéticos.

No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en dreas donde se almacenen elementos inflamables o
explosivos (por ejemplo, gasolineras, depdsitos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo
en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosién o incendio.

Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones
locales. No deben desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria
puede generar incendios, explosiones u otros peligros.

El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en
determinados entornos.

El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya
que podria dafar el dispositivo. Para reemplazar la bateria, acérquese con el dispositivo al centro de
servicios autorizado.

Si la bateria pierde liquido electrolitico, asegtirese de que este no entre en contacto directo con la
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piel o los ojos. Si el liquido electrolitico entra en contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente
la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.

» Cuando cargue el dispositivo, aseglrese de que el adaptador de alimentacién esté enchufado cerca
de los dispositivos y que sea de facil acceso.

« Desconecte el cargador de las salidas eléctricas y del dispositivo cuando no lo esté utilizando.

Informacién sobre eliminacién de residuos y reciclaje

El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacién

o la caja le recuerda que todos los productos electrénicos y las baterias deben llevarse a

puntos de recoleccién de residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben

desechar en la cadena normal de residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del

usuario desechar el dispositivo en un punto o servicio de recoleccién designado para el

reciclaje separado de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (WEEE) asi como las
baterias, de conformidad con las leyes locales.

La adecuada recoleccién y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y
proteger la salud de las personas y el medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental,
el dafo o el reciclaje inadecuado al término de su vida Gtil pueden ocasionar dafios a la salud y al
medioambiente. Para obtener mas informacién sobre dénde y cémo desechar los residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos, comuniquese con las autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de
eliminacion de residuos domésticos, o visite el sitio web http://consumer.huawei.com/en/.

Restriccion del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la

restriccién de uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las

reglamentaciones EU REACH, RoHS y de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para
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acceder a las declaraciones de conformidad sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web
http://consumer.huawei.com/certification.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea
Requerimientos sobre exposicion a la radiofrecuencia
Informacion de seguridad importante relativa a la exposicion a la radiacién de radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicion a la radiacion de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea
utilizado solo en la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de
exposicion a la radiacién de radiofrecuencia.

Declaracién

Por el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo, HBE-B19, cumple con los
requerimientos esenciales y demds disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.

La versién mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracién sobre cumplimiento) se puede consultar
en http://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.
El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no
estén disponibles en todos los paises o en todas las areas. Para obtener mas informacion, comuniquese
con el operador local.

(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales
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funciona el equipo de radio: La potencia maxima para todas las bandas es inferior al limite mas alto
especificado en la Norma armonizada relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmisién (irradiada o conducida)
aplicables a este equipo de radio son los siguientes:

HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm
Informacion de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:
Plataforma de carga: AF39-1 Cable de carga

La version del software del producto es HBE-B19: 1.0.0.12

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicard actualizaciones de software para
solucionar errores o mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han
sido verificadas y cumplen con las reglas pertinentes.

El usuario no podrad acceder a ningiin pardmetro de radiofrecuencia (por ejemplo, el rango de
frecuencia y la potencia de salida) y, por lo tanto, no podra modificarlos.

Para consultar la informacién mas actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (Declaracion
sobre cumplimiento) en http://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacién sobre normas (Settings > About > Regulatory
Information) en el dispositivo para acceder a la pantalla de la etiqueta electrénica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrard el nimero de linea directa y
la direccién de correo electrénico actualizados correspondientes a su pais o region.
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Precaucion: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por Huawei Technologies
Co., Ltd. podrian invalidar el permiso del usuario a operar el dispositivo.

Cumplimiento México:(Esta seccién solo aplica para México.)

La operacién de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo
o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacién no deseada.
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KPaTKOe PyKOBOACTBO Nosib3oBaTens

1. 3apsapka
Mopkntounte K yacam kabenb ANA 3apsaAKuv, Kak nokKasaHO Ha HUXenpueBeaeHHOM pUCYHKe.
CoBMecTuTe MOpT ANN 3apsfAKM C MAarHMTaMu Ha 3apsAHOM ycTpoicTBe. Ha akpaHe 6yaeT
oTobpaxaTbcs ypoBeHb 3apsiaa 6atapen.
BepxHas KHoMka
HaxmuTe 1 yaepxusaiite
KHOMKY, 4TO6bI BK/HOUYUTb,
@BblK!‘llOHMTb wnn
nepesarpysuTb Yachbl.

HWKHsIS KHOMKa

Mynbcometp
MopT Ans
3apsaku

@ « TpoTpuTe NOPT ANS 3apsAKU Nepes, NOAKIYeHUEM 3apsSAHONO YCTPONCTBA.
« [1ns 3apsaku YacoB UCMonb3yiTe kabenb ANs 3apsAKY, BXOASALLMIA B KOMMIEKT MOCTaBKW.
2. 3arpy3ka npunoxenua Huawei Health
Haipgute Huawei Health B MarasuHe npunoxeHuid, 3arpysute u ycTaHoBUTE ero.
3. ConpsikeHue yacoB ¢ TenecdoHoM
B npunoxenun Huawei Health B cnvcke ycTporcTB BbIGEPUTE Yachl U BLIMOMHUTE COMpPsKEHWe, Crieays
WHCTPYKUMSM Ha 3KpaHe.
4. CnpaBka
ﬂ,OI'IOI'IHI/ITeanyIO I/IHdJOpMaLlIAK) 0 nogknwyeHun yCTpOﬁCTBa n ero dJyHKLll/IEIX, a TakKXe coBeTbl MO ero

MCMOMb30BaHUIO CM. B OHMAlH-CrpaBke B Npunoxenun Huawei Health.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bce npaBa 3aluuLLEeHbI.
OAHHBIA JOKYMEHT HOCUT CMPABOYHbBIA XAPAKTEP M HE MOOPA3YMEBAET HUKAKMX
TAPAHTU.

TOBEprIe 3HakKu

¥ W
HONOR, ,Jawe, HUAWEI n &2 gsnsiotcs TOBApHbIMW 3HaKaMy UMW 3aperncTpupoBaHHbIMMU
TOBapHbIMK 3HaKamu komnaHun Huawei Technologies Co., Ltd.
CnoBecHbIi 3HaK W noroTun Bluetooth® ABNSIOTCS 3aperncTpUpoBaHHLIMU TOBapHLIMU 3Hakamu Bluetooth
SIG, Inc. v ucnonb3ytotcs komnanuelt Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueH3uu.
[lpyrue ToBapHble 3HaKW, HAUMEHOBaAHUSI TOBAPOB, YCIYr U KOMMaHWiA, YNOMSIHYTble B [JaHHOM
[OKyMeHTe, MpuHagnexat ux snafenbuam.
Monutuka KoHPUAEHLMANBHOCTN
Mepbl, NpUHUMaeMble KOMMaHWel ANs 3alWuTbl Balimx NepcoHanbHbIX AaHHbIX, OMUCaHbI B NOMUTUKE
KOH(PUAEHLMANBHOCTH, C KOTOPOI MOXHO 03HAaKOMWTLCS Ha Be6-caiiTe
http://consumer.huawei.com/privacy-policy unu B NpunoxeHUn nocne ycTaHOBMEHUS COMPSKEHUS C
TenedoHoM.
MecTa npoBefeHus B3pbIBHbIX pa6oT
BbikntouaiiTe MOGUNbHBIN TeneoH unm 6ecpoBoAHOE YCTPOWCTBO B MECTax NPOBeAeHUs B3PbIBHbIX
paboT 1 B 30HaX, B KOTOPbIX 3aMpeLleHo UCMoMb3oBaHUe AYMNIeKCHOro pafuoo6bopyaoBaHus Unm
3MEKTPOHHbBIX YCTPOWCTB.
BeszonacHas akcnnyatauus

+ Mcnonb3oBaHne HeCOBMECTUMOrO UMW HecepTUOULIMPOBAHHOIO ajanTepa NUTaHWs, 3apsaaHOro
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YCTPOICTBA UNN aKKyMynSITOPHOI 6aTapen MOXeT MPUBECTU K BO3rOPaHWIo, B3PbIBY U MPOUNUM
OnacHbIM NOCNeACTBUAM.

TemnepaTypa 3KcnnyaTauum ycrpoicTsa: ot -20°C go +45°C.

HekoTopble 6ecnpoBofHble YCTPOWCTBA MOFYT OKasblBaTb HEraTMBHOE BAWUSIHME Ha paboTy
KapANOCTUMYNIATOPOB 1 CYXOBbIX annapaTos. 3a 6onee noapo6Hoit MHcopmaLyeit obpatuaiiTecs K
Bawemy onepatopy.

CornacHo pekoMeHAaLWsM NponsBoauTeneil KapAnoCTUMYNATOPOB, BO u3bexaHue nomex
MUHUManbHOe paccTosiHne Mexay 6ecnpoBOAHbLIM YCTPOUCTBOM W KapAWOCTUMYNSTOPOM
[LO/MKHO cocTaBnsaTe 15 cM. Mpn MCNONb30BaHUM KapAMOCTUMYNATOpa [epXuTe YCTPOWCTBO
C MPOTUBOMOSIOXHON OT KapAMOCTUMYNSTOPa CTOPOHbI U HE HOCUTE YCTPOICTBO B HarpyaHom
KapMaHe.

He ponyckaiiTe upe3MepHOro neperpesa yCTPOWCTBA M aKKyMyNsSTOPHOW GaTapen U nonagaHus Ha
HUX MPSIMbIX COMHEYHbIX Nlyyeil. He pasmellaiiTe YCTPOWCTBO M akKyMynsTOpHyto 6aTapeto B6M3n
WCTOYHMKOB Tersa, Hanpyumep PsSAOM C MUKPOBO/THOBO Meybio, AyXOBbIM LUKachoM UK paanaTopoM.
CobntofaiiTe MecTHble 3aKOHbI 1 NpaBuna BO BPeMs 3KCMyaTaLun ycTpoiicTea. Bo nsbexanue AT He
ncnonb3yitte 6eCNpoOBOAHOE YCTPOCTBO BO BPEMSi BOXKAEHMS.

Bo unsbexaHue nopexaeHUst KOMNOHEHTOB UMW BHYTPEHHUX CXeM YCTPOICTBA, He UCMONb3yiiTe
YCTPOWCTBO B MbIIbHON, AbIMHOW, BNAXHOW UAW FPsA3HON CpeAe WU PSAOM C MpeaMeTamu,
reHepupyoLLUMI MarHUTHble Mons.

Henb3s ncnonb3oBaTb YCTPOCTBO B MeCTaxX XpaHEHUs FOPHOUMX W B3pblBUYATLIX MaTepuanos
(HanpuMep, Ha 3anNpaBOYHbIX CTAHLWMAX, TOMIMBHbIX XPaHUIMLIAX UIN XUMWYECKUX NPeanpuUsTUsIX)
WU XPaHWUTb U TPaHCMNOPTUMPOBATb YCTPOWCTBO BMeCTe C B3pblBYaTbIMWU MaTepuanamu.
Vcnonb3oBaHue yCTPOIICTBA B YKa3aHHbIX YCNIOBUSIX NOBbILLIAET PUCK B3PbiBa UM BO3rOPaHUS.
YTUNn3upyiTe ycTpoinCTBO, akKyMyNsTOPHYto 6aTapelo W akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHbIMMU
3aKOHaMW U MONOXEHUAMU. YCTPOUCTBO, akKyMynsiTopHyto 6aTapeto U akceccyapbl Henb3s
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yTUNN3MpOBaTh BMeCTe ¢ GbITOBLIMM OTXOAaMW. HeHaanexallee UCnonb3oBaHWe akKyMynsTOpHOi
6aTtapey MOXeT Bbi3BaTb BO3ropaHue, B3pbIB 1 NPUBECTU K APYTMM OMaCHbLIM NOCIeACTBUSIM.
YCTPOMCTBO NPOLLSIO UCMbITAHWS Ha BOAOMbINEHENPOHNULLAEMOCTb B ONpeeNeHHbIX YCIOBUSIX.

Ha ycTpoiicTBe ycTaHOBMeHa BCTPOEHHas HeChbeMHas akkyMynsTopHas 6aTapes. He nbiTaiiTech
ee U3B/leYb CaMOCTOSATENIbHO, NHaue Bbl MoXeTe MOBpeAWTb yCTPOICTBO. MO BOMPOCY 3aMeHbl
aKKyMynsTopHoii 6aTapen o6paTuTech B aBTOPU30BaHHbINA CEPBUCHBIN LLEHTP.

WVHCTpYKLMKM MO yTUAM3auum

3HayoK MepeyepkHyTOro MycopHOro 6aka Ha YCTpOICTBe, ero akkymynsiTopHoi 6atapee, B

AOKYMEHTauMN U Ha YNaKoOBOYHbIX MaTepuanax o3HauaeT, UTO BCe 3/1EKTPOHHbIe yCTpOﬁCTBa

1 aKKyMynsTopHble 6aTapen no 3aBepLUeHUK CpokKa 3KCNyaTaLuy JOMKHbI nepeaaBaThes B

cneunanbHble MYHKTbI c6opa W yTUnusauuun M He AO0/KHbI YHUUTOXaTbCA BMeCTe C

06bIYHbIMU 6bITOBLIMYU oTXo4amu. Monb3oBaTenb ob6s3aH YTUIN3npoBaTb ONUCAaHHOE
_ 060pyp,OBaH|Ae B NMYyHKTax c60pa, cneunanbHO NpeAHa3HaYeHHbIX ANa yTunusauuu
0TPabOTaHHOrO 3M1EKTPUUECKOrO U 3MEKTPOHHOTO 060pY/AOBaHNS U aKKyMYNsaTOpHbIX 6aTapeil, B
COOTBETCTBUN C MECTHLIMU 3aKOHAaMU U NONOXEHUAMU.

Hagnexawuit c6op 1 yTUnusaums OMNUCaHHOTO 3MEKTPOHHOTO W 3MEKTPUUYECKOro 060pyaoBaHus
no3BONSeT NOBTOPHO MCNOMb30BaTh LieHHble MaTepuanbl W 3alUTUTL 340pOBbe YenoBeka
1 OKpyXatoulyt cpeay. B To Bpemsi kak HeHajdnexaliee obpalieHue, cydaiitHas nonomka,
noBpexzeHve 1 (UNn) HeHaanexalwas yTUAn3aums ykasaHHoOro o6opyaoBaHus No UCTeUeHUn cpoka
3KCMyaTaLuy MOXeT MPUUMHWTL Bpe[, OKPYXKatoLLeit cpefie 1 3A0pOBbI0 YenoBeka. [ns nonyyeHus
6onee NoApo6HOM MHOPMaLMK O NpaBUnax yTUAM3aLIMM 3NEKTPOHHbIX U 3NEeKTPUYECKUX YCTPONCTB
o6pallaiTeck B MECTHYHO rOPOACKYHO aAMUHUCTPALIMIO, CYXEY YHUUTOXEHWS! GbITOBbIX OTXOZO0B MW
MarasuH po3HWYHOW TOProB/u, B KOTOPOM 6bIN0 NPUOGPETEHO YCTPOWNCTBO, MU NOCETUTE BeG-caiT
http://consumer.huawei.com/en/.
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CokpallieHVe BbI6pOCOB BpeAHbIX BELLECTB

[laHHOe yCTPOMCTBO W Nto6ble 3MeKTPOHHbIE akceccyapbl OTBEYAKOT MPUMEHKUMbIM 3aKOHaM no
OrpaHNYEHUIO UCMOMb30BaHUS OMacHbIX BELLECTB B 3/1EKTPOHHOM W 3M1eKTPUUECKOM 060pyAoBaHUM:
PernameHT EC no perucrpauuu, oLeHKe, NONyYeHUIO paspelleHnst U OrpaHNUYeHNo NMpUMeHeHus
Xumuueckux selects (REACH), AupekTuBa EC 06 orpaHuyeHnn copepxaHus BpedHbix Belects (RoHS),
[AvpekTBa 06 UCMNOMb30BAHWM W YTUAN3ALMN aKKYMYNSATOPHbIX 6aTapeit. [lns nonyuvenus 6onee
noApo6Hoi MHpopMaLMKM O COOTBETCTBUM YCTPOWCTBA TpeboBaHWsaM pernameHTa REACH v anpekTuBbl
RoHS nocetute Be6-canT http://consumer.huawei.com/certification.

JHeknapauus coorsetcTBus EC

PaauouacToTHoe usnyyeHune

BadkHasi MHOpMaLIMS O PAUOUACTOTHOM U3MyUYeHUU:

CornacHo AUpeKTUBE O PafiMoYacTOTHOM W3NyYeHUM, 3TO YCTPOWCTBO AOMKHO HaAeBaTbCs Ha
3anscTbe. HecobntoileHne AaHHOM AUPEKTUBLI MOXET MPUBECTU K Ype3MepHOMY pajiuouacToTHOMY
obnyyeHnto

3asBneHve

Hactosiwmm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd. 3asBnsiet, uto yctpoiictBo HBE-B19 oTBeuaet
OCHOBHbIM TpeGOBaHUAM U NMPOUUM NONOXKEHUAM AnpekTuBbl 2014/53/EU.

AKTyanbHYH BEpCUIO [eKnapalny COOTBETCTBUS CO BCEMU W v ponon cM. Ha
Be6-caiiTe http://consumer.huawei.com/certification.

[laHHOe YCTPOMCTBO MOXET WUCMOMb30BaTLCS BO BCeX cTpaHax EC.
Mpu “cnonb3oBaHUM YCTPONCTBA COBNIOAANTE HALWOHAMBHBIE U PErNOHasbHbIE 3aKOHbI.

Mcnonb3oBaHwme AaHHOTO YCTPOCTBA MOXET BbITb OrPaHUUEHO (3aBUCUT OT MECTHOM CeTn).
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MnanasoHbl YacTOT U MOLWHOCTb

(a) lnanasoHbl YacToT, B KOTOPbIX paBoTaeT 370 paAroo6opyAOBaHME: HEKOTOPbIE A1ana3oHbl YacToT He
NCNoNb3yrTCA B onpeaeneHHbIX CTpaHax Uan pernoHax. Bonee I'IO,E\pO6HyIO I/IHd)OpMaLI,I/IKJ CI'IPaLLIMBaHTE
Y MECTHOTO orepaTopa CBsi3u.

(b) MakcumanbHas paaMoyacToTHasi MOLLHOCTb, NepejaBaemMasi B AManasoHax vacrtoT, B KOTOPbIX
paGOTaeT 370 pa,qvloo6opyp,osaHV|e: MaKCMManbHass MOWHOCTbL BO BCeX AMana3oHaX MeHblle
MaKCMManbHOro NMOporoBoro 3HauyeHus, ykasaHHOro B COOTBETCTBYHOLWEM fapMOHU3UMPOBAHHOM
CTaHpapTe.

HoMwuHanbHble NOporoBble 3HaYeHUst AMaNas’oHOB YacTOT U BbIXOAHOW MOLLHOCTU (M3nyyaemMoit u (unu)
nepefaBaemMoit), NpUMeHsieMble K 3TOMy paAnoo60pyAoBaHUIO:

HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm

WHbopmaums 06 akceccyapax U nporp obecr

C AaHHBIM YCTPOIICTBOM peKOMEHAYeTCs UCMoMb30BaTh ClieAytollne akceccyapbi:
3apsigHas ctaHums: AF39-1 Kabenb ans 3apsaaku
Bepcus nporpamMmHoro obecnevenus ycTpoiictea mogenu HBE-B19: 1.0.0.12.

OGHOB/IEHWS MPOrPaMMHOr0 06ecreyeHus BbiNycKaroTCs NPOU3BOAUTENIEM MOC/E BbiMycKa yCTPOCTBa
W npefHa3HavaloTcs AN8 yCTpaHeHus OWNBOoK B NPOrpaMMHOM obecrneyveHnn Unu onTuMusaLmum
dyHKLMIA ycTpoiicTBa. Bce Bepcum NporpaMMHOro o6ecriedeHus, BbiMyLieHHbIe NPOU3BOAUTENEM,
MpOLLNN NPOBEPKY U COOTBETCTBYIOT BCEM MPUMEHVUMbBIM MpaBUiaMm.

Monb3oBatenb He MMEET AOCTYNa K PaAuoYacTOTHBIM NapaMeTpam ycTponcTea (Hanpumep, AnanasoH
4YacToT U BbIXOAHas MOLL[HOCTI:) N HE MOXET UX USMEHUTb.

AKTyanbHyto MHdopMaLuo 06 akceccyapax U NporpaMMHOM o6ecrneyeHnn CM. B Aeknapauuu
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COOTBETCTBUSI Ha BeB-caiiTe http://consumer.huawei.com/certification.

YT06bl NOCMOTpeTh UH(OPMaLMO 06 31eKTPOHHON Mapkuposke, BbibepuTe HacTpoiiku > O
nporpamme > HopmaTtusHas uHgopmauus (Settings > About > Regulatory Information).
WHdopmaumio o TenecoHe ropsyein NMHAM U aapece 3MeKTPOHHOM MOUTbl CyX6bl NOAAEPXKKM
K/IMeHTOB B Ballel cTpaHe Unun pervoHe cM. Ha Be6-caitTe
http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

CBHUMaHue! Jliobble N3MeHeHUs Unu MoandUKaLuuM AaHHOTO YCTPOWUCTBA, He of06peHHble
komnanueit Huawei Technologies Co., Ltd., MOryT NpuBeCTU K aHHYNMPOBAHWIO NpaBa MoMb3oBaTens
Ha 3KCMIyaTaLuio AaHHOTO YCTPOIACTBA.

OdbuumanbHbIi canT: https://www.honor.ru/

FAL
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BknapblW K KpaTKOMY pyKOBOACTBY No/nib3oBaTens

1.M3roToBUTENDb, appec XyaBait TekHonomxuc Ko., S1ta. KHP, 518129, 1. LLUISHBWK3HB,
JyHraH, baHbTAHb, A,qMMHMCTpaTMBHoe 34aHue XyaBait
TekHonomxwuc Ko., T4,

(Huawei Technologies Company Limited, Administration
Building, Huawei Technologies Company Limited, Bantian,
Longgang District, Shenzhen, 518129, Kutait)

Ten.: +86-755-28780808

2.HanmeHoBaHve n 00O «TexkoMmnaHus Xyasaii»

MeCTOHaxoXaeHue 121614, r. Mocksa, yn. Kpbinatckas, a. 17, kopnyc 2
YNOMHOMOYEHHOTO M3roToBUTENEM

nMua (MMnopTepa — ecnn napTus)

B COOTBETCTBUM C TpeB6OBaHMUAMU

TEXHUYECKWX PernamMeHToB

TaMOXeHHOro Coto3a

3.MHdopmauus ans ceasu info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686
4.ToproBasi Mapka HONOR
5.HanmeHoBaHwe n o6osHauveHne  CmapTt-yacel HONOR MagicWatch 2 mogens HBE-B19
6.HasHaueHue HONOR MagicWatch 2 - 370 yMHble uackl ¢ noaaepxKoi

aBTOHOMHOIA paboTbl A0 ABYX HefeNb U BCTPOEHHbIMU
MHTeNNeKTyanbHbIMU (DYHKLMSAMU (MOHUTOPUHT CHa,
cepaeyHoro putma, GPS v np.)

7.XapaKTepucTMkn U napameTpsbl Bluetooth/GPS
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8.Mutanne

-aKKymynsitopHasi 6atapes: 215 MA*Y

9.CrpaHa npous3BoacTBa

Kurait

10.CooteeTcTByeT TP TC

——TP TC 020/2011 «2neKTpOMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
TEXHUYECKUX CPefCTBY

11.Mpaswuna v ycnosus 6e3onacHomn
3KcnnyaTauum (MCrnonb3oBaHus)

O60pyaoBaHue npefHasHaueHo Ans UCMoNb30BaHNs B
3aKPbITLIX OTaN/MBaeMbIX MOMELLEHWSIX NpU TeMnepatype
OoKpy>atoLLero Bo3ayxa ot -20 go 45 rpag. C, U OTHOCUTENbHOMN
B/IAXHOCTU He Bbllle 95%. O6opyaoBaHue He HyX/JaeTcs B
nepruoanyeckoM o6CNyXMBAHNN B TeUYEHWE CPOKa CIYXKEbI.

12.Mpasuna 1 ycnosus MoHTaxa

MoHTax 060pyAoBaHWA NPOU3BOAUTCS B COOTBETCTBUM C
KpaTKVIM PyKOBOACTBOM MONb30BaTesis, npunaraémMom K
AQHHOMY 060pyA0BaHUIO.

13.MpaBuna v ycnosusa xpaHeHus

O60opyaoBaHue JOMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX, B
3aBO/ICKON YNaKoBKe, Mpy TemrepaType OKpyXatoLLero Bosayxa
ot -20 8o 75 rpaa. C, 1 OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTU He Bbllle
95%. [lonyckaeTcs wWrabenuposaHue rno Bbicote He 6onee 10
.

14.MpaBuna 1 ycnosus nepeBosku
(TpaHcrnopT1poBaHus)

MepeBo3Ka 1 TpaHCMOPTUPOBKa 060pyAOBaHMs [OMyCcKaeTcs
TO/MbKO B 3aBO/CKOI yNaKoBKe, Nto6bIMW BUAAMM TPaHCMopTa,
6e3 orpaHN4eHns pacCTOSIHUN.

15.MpaBuna u ycnoeus peanusauuu

Be3 orpaHuyeHui

16.Mpasuna v ycnosusa ytunusaumm

Mo OKOHYaHUM CpoKa CryX6bl 060pyA0BaHUS, 06paTUTECH K
ohuLManLHOMY AUNEpY ANs YTUAU3ALMIM 060pyA0BaHMS.
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17.Mpasuna n ycnosusa
nogkn4veHus KBHEKTDMHECKOﬁ
CeTU U APYTUM TEXHUYECKUM
cpefcTBaM, Mycka, perynmpoBaHus
W BBEAEHWNA B 3KCMAyaTauunto

Mpon3soauTca B cOOTBETCTBUM C KpaTKUM pyKOBOACTBOM
nonb3oBaTens, npunaraeMom K JaHHOMy 060pyA0BaHuIo.

18.CBeaeHNs 06 OrpaHUYeHUsx
B UCMOMb30BaHNN C YUeTOM
npegHasHayeHust Ans paboTbl B
XKUNbIX, KOMMEpPYECKUX u
MPOU3BOACTBEHHBIX 30HaX

O60pyaoBaHue NpeAHa3HaueHo ANs UCMONb30BaHUS B XUNbIX,
KOMMepUecknx 1 NpOM3BOACTBEHHbIX 30Hax 6e3 BO3encTBUS
OMacHbIX M BPeAHbIX MPOU3BOACTBEHHbLIX (HAaKTOPOB.
O6opynoBaHue npegHasHa4YeHo ANS KPyrmocyTOYHON
HenpepbIBHOM 3KCMyaTauuu 6e3 NocTOSHHOTO MPUCYTCTBUS
06CNYXMBaIOLLLEro nepcoHana

19.MHdopmauus o Mepax npu
HeucnpaBHOCTU 060pyAOBaHUS

B cnyyae o6HapyxeHUs HeUcnpaBHOCTM 060pyAOBaHNS:
—BbIK/tOUNTE 060pYAOBaHME,

—OTK/ItoUMTe 060pyAOBaHUE OT INEKTPUYECKON CeTy,
—o6paTuTeCh B CEPBUCHbINA LIEHTP UU K aBTOPU30BAHHOMY
[vnepy Ans NONnyYeHns KOHCYNbTalun U pemMoHTa
o6opynoBaHus

20.Mecau, U rof V3rotoBneHus u
(unn) uHdopmaums o mecte
HaHeceHus 1 cnocobe onpeaeneHus
rofja U3roToBneHus

[laTa 13roToBneHus yCTpoiicTBa ykasaHa Ha Kopobke B hopmate
MM/IT (MM-wmecsiu, IT-rog).

21.3HaK coOTBeTCTBMSA

EAC
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BknapbIWw K KpaTKOMY PyKOBOACTBY Nosnb3oBatens (Tonbko Ans Pecny6nukn Benapychb)

1.M3roToBUTenb, agpec

Administration Building, Huawei Technologies Company Limited,
Bantian, Longgang District, Shenzhen, 518129, Kutai
Ten.: +86-755-28780808

2.Toprosas mapka

HONOR

3.HanmeHoBaHwWe 1 0603HaueHe

CmapTt-yackl HONOR MagicWatch 2 mopens HBE-B19

4.HaszHaueHne

HONOR MagicWatch 2 - 370 yMHble Yackl ¢ noaaepxKon
aABTOHOMHOW PaGOTbI A0 ABYX HeAeslb U BCTPOEHHbIMK
VHTENNeKTyanbHbIMN PYHKUMAMM (MOHUTOPUHT CHa, CepAeyYHOro
put™a, GPS v np.)

5.XapakTepuctvku n napametpbl  Bluetooth/GPS
6.MutaHne -aKKymynsTopHas 6aTtapes: 215 MA*Y
7.CTpaHa NpousBoACTBa Kutai

8.MpaBwuna u ycnosus Ge3onacHoi
aKcnayaTaumMm (MCNonb3oBaHms)

O60pynoBaHue NpeHasHayveHo Ans UCMONb30BaHNS B 3aKPbITbIX
oTannnBaeMbIx NOMELLEHUSX NPU TeMnepaType OKpy>atoLLero
BO34yxa ot -20 o 45 rpag. C, u OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTU He
Bbllwe 95%. O60pyAoBaHVe He HYyXXAAEeTCs B MEPUOANYECKOM
06CNYXXMBAHWN B TeUEHNE CPOKa CIYX6bl.

9.MpaBuna 1 ycnoBns MoHTaxa

MoHTax 060pyaoBaHUS NPOU3BOANTCS B COOTBETCTBUM C
KpaTKVIM PyKOBOACTBOM MONb30Batesis, npunaraéMomM K gaHHOMY
060pyA0BaHMIO.
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10.MpaBuna v ycnosusa xpaHeHus

O60pyaoBaHUe [OMKHO XPaHUTLCA B 3aKPbITbIX NOMELLEHUSIX, B
3aBO/ICKON yNaKoBKe, Mpy TemnepaType OKpy>atoLLero Bosayxa
ot -20 po 75 rpaa. C, M OTHOCUTENbHOWN BNAXHOCTW He Bbille 95%.
[onyckaeTcs wtabenupoBaHue no BbicoTe He 6onee 10 WT.

11.Mpasuna v ycnosus nepesoskut
(TpaHcrnopTupoBaHus)

MepeBo3Ka 1 TPaHCMOPTUPOBKa 060PY/A0BaHNS AOMYCKaEeTCs
TONTbKO B 3aBO,CLCKOI;I ynakoBke, no6biMU BUAaMN TpaHCNopTa, 6e3
OrpaHUYEHNsi PacCTOSHUIA.

12.Mpasuna n ycnosus

be3 orpaHuueHnii

peanusaLum
13.MpaBuna u ycnosus Mo okoHUYaHUK cpoka Cyx6bl 060pyA0BaHMS, 06paTUTECh K
yTUAN3aLuu oduupansHOMy Aunepy Anst yTUaMsaumm 060pyaoBaHus.

14.Mpaswuna n ycnosus
noakn4YeHus K 3ﬂEKTpVIbIECKOI71
CeTU 1 APYTM TEXHUYECKUM
cpefcTBam, nycka,
perynimpoBaHvs 1 BBeEHNS B
3KCnayaTauuo

Mpoun3BoamnTCs B COOTBETCTBMM C KpaTKMM pyKOBOACTBOM
nonb3osaTtens, npuiaraeMom K AaHHOMY o&opy,qoBaHmo.

15.CBefieHMst 06 OrpaHUUeHUsx
B CMO/Mb30BaHWM C YUETOM
npefHasHaveHus Ans pa6oTbl
B XKW/bIX, KOMMepYeckux u
NPOU3BOACTBEHHBIX 30HaX

O60py,ELOBaHVIe npeaHasHayeHo AN UCNONb30BaHUA B XWUNbIX,
KOMMepYeCKuxX U Npon3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3 BO3,CLeI7ICTBMS|
onacHbIX U BpeAHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX q.)EKTOPOBA
O6opyaoBaHue NpeaHasHaueHo AN KpYrnocyTouHoN
HEI'IpeprBHOVI 3Kcnnyataumn 6e3 NoCTosAHHOTO npucyTCcTBUA
06C/yXMBAOLLEro NepcoHana.
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16.MHpopmMaLs 0 Mepax npu B cnyyae o6HapyxeHUs HeUCNpaBHOCTM 060pPyAOBaHUS:
HeucnpaBHOCTM 06opyAoBaHNs  —BbikntounTte o6opyaoBaHue,
—OTK/tounTe 060pyAOBaHMe OT IM1eKTPUUECKOI CeTH,
—O6paTuTech B CEPBUCHBINA LEEHTP MU K aBTOPU30BAHHOMY
[unepy ANs NosyyveHUst KOHCYNbTalun UNn peMoHTa

o6opynoBaHus
17.Mecs, v roa U3roToBneHus [laTa u3roToBNeHus yCTPOWCTBa yKasaHa Ha kopobke B chopmate
n (unun) nHdopmauus o MM/IT (MM-mecau, T-rog).
MecTe HaHeceHus 1 cnocobe
onpefenexuns rofa U3roToB/eHNs
18.imnoptep B PB
19.CepTuchnkat Hanunuwne n cpok aeicTBus ceptudmkaTa COOTBETCTBUS Ha AaHHYO
MofieNlb MOXHO HailTU Ha caiiTe
https://tsouz.belgiss.by/

tA[ (TR
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KopoTkuii nocibHMK KopuctyBaua

1. 3apspxaHHsa

MigkntouiTe 3apsiaHU kKabenb [0 FOAUHHMKA, SIK MOKa3aHO Ha MastoHKy. BupiHsaiTe nopT ans
3aps)KaHHa 3 MarHiTamMu Ha 3apsaHoMy Moayni Ta 3'eaHaiTe ix. Ha ekpaHi Bigo6paxaTumeTbcs
piBeHb 3apsay akymynstopa.

Knonka «Bropy»
HaTUCHiTb KHOMKY
KMBNEHHS Ta yTpumyiTe i,

W06 YBIMKHYTU, BUMKHYTH ﬂaT‘:MK
© un nepesaBaHTaxuTi BUMIpIOBaHHSA
TOLIMHHMK. @® nynbey

J

KHoMKa «BHN3»

Mopt gns
3apsKaHHs

O « lepep KOXHUM 3apsiakaHHSIM Hacyxo MpOTUpaiTe NOpPT ANs 3apsAmKaHHS.
 3apsiaxaiTe roAVHHKK 3a JOMOMOrOK0 Kabento, Lo BXOAUTb [0 KOMI/EKTY.

2. 3aBaHTax<eHHs nporpamun Huawei Health

Y MarasuvHi [ofaTKiB BBEAiTb MOLIYKOBUI 3anuT «Huawei Health». 3aBaHTaxTe i yCcTaHOBITb AOAATOK
Huawei Health.

3. O6'egHaHHA roaMHHUKa B napy 3 TenecgoHoM

Y cnucky npuctpois y Huawei Health Bu6epiTh roguHHMK i BUKOHaTe BKasiBKM Ha ekpaHi, W06
o6'egHaTV NpUCTpOi B Napy.

4. Dosipka

[loknagHi BiAOMOCTI Npo MiAKMoUeHHs Ta yHKLi, @ TaKOX NOpaju 3 BUKOPUCTAHHS AUB. B OHMANH-

po.iaui B gopatky Huawei Health.
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Copyright© Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Yci npaBa 3axuLueHi.
LIEV JOKYMEHT MAE JOBIOKOBW XAPAKTEP | HE MEPELBAYAE XXOLHUX TAPAHTIN.
ToBapHi 3HaKu

HONOR, H:vazl, HUAWEI i § é € TOBApHUMM 3Hakamu abo 3apeecTpoBaHNMMW TOBAPHUMM 3HaKamu

komnanii Huawei Technologies Co., Ltd.

CnosecHuit 3HaK i norotun Bluetooth® € 3apeecTpoBaHUMM ToBapHUMM 3Hakamun Bluetooth SIG, Inc. i

BUKOPUCTOBYIOTbCS KomnaHieto Huawei Technologies Co., Ltd. y mexax niueHsii.

IHWi TOBapHi 3HaKW, HallMeHyBaHHA TOBapiB, MOCNYr i KOMNaHiW, 3rajaHi B LbOMY JOKYMEHTI,

Hanexartb iX BNacH/Kam.

Monitnka KoHdiaeHLiNHOCTI

3axoau, WO BXMBAKOTLCS KOMMAHIED A5 3aXUCTy Balumx NepcoHanbHWX JaHWX, OnWcaHi B MOMiTUL

KOHPiAEHLINHOCTI, 3 IKOK MOXHA 03HAWOMUTUCS Ha BeB-caiTi

http://consumer.huawei.com/privacy-policy abo B Aoaatky nicns nig'eaHaHHs Ao TenedoHy.

Micusa npoBefieHHs BU6YXOBUX pobiT

Bumukaiite MoBinbHUI TenedoH abo 6e34poToBUit NPUCTPI Y MiCLSX NPOBEAEHHS BUBYXOBUX poBiT

i B 30Hax, B iIKMX 3a6OpPOHEHO BMKOPWUCTaHHS AyNneKkcHoro pagioobnaaHaHHs abo eneKTPOHHUX

npuCTpoIB.

BesneuHa ekcnnyaTtauis

+ BUKOpPUCTaHHs HecyMicHOro abo HecepTU(iKoBaHOro afjantepa >XWUBMEHHs, 3apsIHOTO NPUCTPOID

a60o aKymynsTopHoi 6aTapei Moxe Npu3BeCTU A0 BUHUKHEHHS MOXeXi, BUBYXY N iHWNX HeGe3neyHnx

Hacnigkis.

Temnepatypa ekcnnyatauii npuctpoto: Bif -20°C go +45°C.

[esiki 6e34poTOBi NPUCTPOI MOXYTb 3AINCHIOBATU HEraTUBHUIA BM/IMB HA PoBOTY KapAioCTUMYNSTOPIB i
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CnyxoBuWx anaparis. 3a 6inbLU AeTanbHO iHopMaLlielo 3BepTaiiTeck Ao Baluoro onepatopa.

3rifHO 3 pekoMeHAALISIMU BUPOBHUKIB KapAioCTUMYNSATOPIB, AN YHUKHEHHS NepeLukoA, MiHiManbHa
BifICTaHb MiX 6€34pOTOBMM MPUCTPOEM i KapAiOCTUMYSITOPOM MOBMHHA CTaHOBUTK 15 cM. 3a yMOBM
BUKOPUCTaHHS KapAiocTUMynsTopa TpUMaiiTe NpUCTPiil 3 NPOTUNEXHOTO Bif, KapaiocTUMynsTopa Goky i
He HOCITb NPUCTPIN y HarpyAHiN KULLEH.

He ponyckaiite HagMipHOTO neperpiBy NPUCTPOID M aKyMynsiTOpHOI 6aTapei i NoTpanasHHS Ha HUX
NPSIMUX COHSIUHMX NMPOMEHIB. He po3MiLLlyiiTe NPUCTPIi Ta akyMynsTopHy 6atapeto 6ins mxepen Tenna,
Hanpwukiag, nopy4 i3 MikpoxBUIbLOBOO NiuYto, AyXOBOHO Lachoto abo pafiaTopom.

[loTpuMyiiTecb MICLIEBMX 3aKOHIB i MpaBW nif vac ekcnnyaTauii NpucTpoto. [ns yHukHeHHs AT He
BUKOPUCTOBYIATe 6€34pOTOBUIA MPUCTPIN Mif Yac BOAIHHS.

[iNs YyHUKHEHHS MOLUKOAXKEHHS KOMMOHEHTIB aB0 BHYTPILLUHIX CXeM MPUCTPOID, HE BUKOPUCTOBYITE
NpUCTPIiA B 3aNuneHoMy, AVMHOMY, BorloroMy a6o 6pyaHoMy cepefoBuLL abo Mopyy 3 NpeAmeTamy, Lo
reHepytoTb MarHiTHi nons.

3a60pOHEHO BUKOPUCTOBYBATU MPUCTPIll B MicLsx 36epiraHHa roptoumnx i BUbyxosux matepianis
(Hanpuknag, Ha 3anpaBHUX CTaHLsX, NAIMBHUX CXOBULLLAX aBo XiMIUHWX NiANpueMcTBax) abo 36epiratn
Ta TpaHCMOpTyBaTU NMPUCTPIi pa3oM i3 BUBYXOBMMM MaTepianamn. BUKOpPUCTaHHS NPUCTPOIO B
3a3HaueHNX YMoBaXx MiABNLLLYE pU3KK BUBYXy abo 3aropsiHHs.

YTunisyiite NpuCTpiii, akyMynsiTopHy 6aTtapeto i akcecyapu BiAMoBiAHO A0 MICLIEBMX 3aKOHIB | MOMOXEHb.
MpucTpiit, akymynsiTopHy 6atapeto i1 akcecyapu 3a60pOHEHO yTWNi3yBaTy pa3oM i3 NobyToBUMU
BiAxoaamu. HeHanexHe BUKOPUCTaHHs akyMynsiTOpHoOi 6aTapei Moxe MpuU3BecTV A0 Moxexi, BUBYxy i
iHWMX HeBe3neuHnx HaCiaKiB.

MpUCTpiii NpoiLLIOB BUNPOBYBaHHS Ha BOAOMUIOHENPOHUKHICTL Y NMEBHUX YMOBaX.

Ha npucTpoi BctaHoBneHa B6yAoBaHa He3HIMHA akymynsitopHa 6aTapes. He HamaraiTecs ii BUTAITU
CaMOCTIliHO, iHaKLe B MoxeTe MOLUKOAUTU MPUCTPIN. I3 MUTaHHS 3aMiHW akymynsTopHoi 6aTtapei
3BEPHITbCA B aBTOPU30BAHWIA CEPBICHWIA LLEHTP.
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Y BUNaAKy NpOTiKaHHS akyMynsTopa yHUKaliTe NOTPansHHs enekTponiTy Ha wkipy a6o B oui. kLo
€neKTPONIT BCe X MOTPanuB Ha LWKipy a6o 6pu3HyB B OYi, HEranHoO 3MWIATE MOr0 YNCTOK BOAOID Ta
3BEpHITbCS A0 Nikaps.
LLitencenbHa posetka ANs NiAKIOYEHHS NPUCTPOIB Mae Po3MilLlyBaTUCS NOGANU3Y LWMX MPUCTPOIB Y
NerkoAoCTynHOMY MicLj.
SKWO 3apsAAHUIA NMPUCTPI He BUKOPUCTOBYETLCS, BUWMITL MOro 3 eneKTpUUYHOT po3eTku Ta
Bif'€AHaiiTe Bif, npuUCTpoto.
PekomMeHAaUii 3 yTunizauii
3HaAYOK NepeKpecneHoro CMITTEBOTO KOHTEHepa Ha MPUCTPOI, MOro akyMynsTopHoi 6aTapei,
B [OKyMeHTaUii i Ha nakyBanbHUX maTepianax O3Hauae€, WO BCi eNeKTPOHHI NpUCTpoi Ta
aKymynaTopHi 6atapei nicns 3aBeplueHHs TepMiHy ekcrnyaTalii NOBUHHI nepepaBaTucs B
cneuianbHi NyHKTV 360py 1 yTWAi3aLii Ta He MOBWHHI 3HWULLYBATWUCS Pa3oM i3 3BUYANHUMU
no6yToBMMM Biaxodamu. KopucTtyBay 3060B’'a3aHUI yTUNI3yBaTU onucaHe obnafgHaHHs B
I nyHKTax 360py, cneujanbHO NpU3HaYeHNUX ANS yTUAisaLii BiANpaLboBaHOrO eNeKTPUYHOro Ta
€N1eKTPOHHOro 06nafHaHHs i akyMynsaTOpHUX 6aTapeid, BiAMNOBIAHO [0 MICLEBUX 3aKOHIB i MOMOXEHb.
HanexHuit 36ip Ta yTunisalis onucaHoro efeKTPOHHOro Ta eneKTPUUYHOro 0bnafHaHHS [O03BONSE
NOBTOPHO BWKOPWUCTOBYBATU LiHHI MaTepianu i 3aXMCTUTW 3[40POB’S NIOAUHU 1 HABKONULIHE
cepepoBulle. ToAi SK HeHanexHe BUKOPUCTaHHS, BUMNaAKoOBa MOIOMKa, YWKOAXEHHS i (a6o)
HeHanexHa yTunisaiis 3a3HayeHoro obnafHaHHs MNicNs 3akiHUYEHHA TepMiHy ekcnnyaTauii Moxe
3aBjaTh WKOAW HaBKOMWLWIHbOMY CepefoBULLy Ta 340pOB’t0 NOAUHW. N8 OTpUMaHHS 6inbLy
AeTanbHoi iHdopMaLii Npo npaBuna yTunizalii eneKTPOHHWX Ta eneKTPUUHKUX NPUCTPOIB 3BepTanTecs
B MicLeBy MiCbKy afMiHicTpaLiito, cnyx6y 3HULLEHHs No6yToBUX BIAXOAIB UM MarasuH po3apiGHoOT
Topriei, B skomy 6yB npuadaHuil NpucTpii, abo BiABinaiTe Be6-canT
http://consumer.huawei.com/en/.
CKOpOUYeHHs BUKUAIB LIKiAMBUX PeUOBUH
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Liet npucTpiit | Byab-siki eNeKTPOHHI akcecyapy BiNOBIAAKOTH 3aCTOCOBHMUM 3aKOHaM LLOAO OBMEeXeHHs!
BUKOPUCTaHHsl HeGe3MneuHnx peyoBUH B eNeKTPOHHOMY Ta enekTPUUYHOMY obnajHaHHi: Pernamenty €EC
00 peecTpalLlii, OLiHKK, OTp! [A03BOAY 11 06 Hsl 3aCTOCYBaHHS XiMiuHWX pevosuH (REACH),
[vipektnei EC Npo 06MeXeHHs BMICTY LWKiAAMBUX peyoBuH (ROHS), AUpeKkTuUBi Npo BUKOPUCTaHHS 1
YTUNi3aLito akyMynsTopHux 6atapeit. 4ns oTpuMaHHs 6inblu foKnaAHoi iHopmaLlii npo BiAMNOBIAHICTH
NpUCTpPOtO BUMOram pernameHTy PEACH i aupektuen RoHS BiaBigaiite Be6-caitt
http://consumer.huawei.com/certification.

[Meknapauis BignosigHocTi EC

PapiouactoTHe BUNPOMiHIOBaHHSA

Baxxnuea iHopmaLlis Npo paaioyacToTHe BUNPOMIHIOBAHHS:

3rilHO 3 AMPEeKTMBOIO NPO pajioyvacToTHe BUMPOMIHIOBAHHS, Liel NPUCTPIii NOBUHEH HaasraTucs
Ha 3an’scTok. HefoTpUMaHHS L€l AMPEKTUBU MOXe NMPU3BECTU A0 HAaAMIPHOro pajioyacToTHOro
OMpPOMiHEHHS.

Mia Yac BUKOPUCTaHHS MPUCTPOIO AOTPUMYIATECH HALIOHANbHUX | perioHanbHUX 3aKOoHIB. BUKOPUCTaHHS
LbOro NPUCTPOIO MOXeE BYTU OBMEXEHWUM (3aNeXUTb Bif, MiCLLEBOI Mepexi).

[ianasoHun 4acToT i NOTYXKHICTb

(a) Aiana3oHu yacToT, y SKMX MpaLLoE Le pafdioobnagHaHHA: Aeski AianasoHW 4acToT He
BUKOPUCTOBYIOTbCS B MeBHUX KpaiHax abo perioHax. binbw AetanbHy iHopMauito 3anuTyiiTe B
MicLeBoro onepartopa 38's13Ky.

(b) MakcmanbHa papiovacToTHa MOTYXHICTb, WO NepeaacTbCs B AianasoHax YacToT, y sSKUX NpaLtoe
ue pafioobnaaHaHHs: MakcMMasibHa MOTYXXHICTb Y BCiX [iana3oHax MeHLIa MakKCiMasbHOro NoporoBoro
3HaUEeHHs, 3a3HaYeHoro y BiANOBIAHOMY fapMOHi30BaHOMY CTaHAapTi.

HoMmiHanbHi Noporosi 3HaueHHs AjanasoHiB YacToT i BUXIAHOT NOTYXXHOCTI (LLO BUMPOMIHIOETLCS i (a60)
nepefaETbCst), WO 3aCTOCOBYOTHLCS A0 LbOro pagioobnagHaHHs: HBE-B19: Bluetooth: 12 gbm.
IHdhopMmaLLis Npo akcecyapm 1 nporpaMHe 3a6esneyeHHs
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13 LMM NPUCTPOEM peKOMEH/IYETLCS BUKOPUCTOBYBATM Taki akcecyapu:

3apagHa Jok-cTaHuis:AF39-1 3apsiaHuit kabenb

Bepcist nporpamHoro 3a6esneueHHs npuctpoto mogeni HBE-B19: 1.0.0.12

OHOBMEHHs NPOrpaMHoro 3a6e3neyveHHs BUNYCKalOTbCs BUPOBHUKOM MiCAs BUMYCKY NPUCTPOIO i
NpU3HaYaTLCS AN YCYHEHHsS MOMUIIOK Yy NporpaMHoMy 3abesneueHHi abo onTuMmisaLii dyHKLin
npuctpoto. Yci Bepcii nporpaMHoro 3a6esneyeHHs, BUMYyLLEHi BUPOGHWKOM, NPONLINK NepeBipky i
BifINOBIAAIOTL YCiM 3aCTOCOBHMM NpaBunam.

KopucTyBay He Ma€ [oCTyny A0 pafiovacTOTHUX NapaMeTpiB NPUCTPOto (Hampuknaa, AianasoH Yactot
i BUXiAHA NOTYXHICTb) i He MOXe iX 3MIHUTU.

AkTyanbHy iHdopMaLiito Npo akcecyapw i1 mporpamHe 3a6esneyeHHi AvB. y Aeknapauii BiAnosigHoCT
Ha Be6-canTi http://consumer.huawei.com/certification.

Ha npucTpoi nepeiiaite y po3ain HanawTtye. > Mpo nporpamy > HopmatusHa iHdopmauis (Settings
> About > Regulatory Information), o6 nepernsiHyTu eNeKTpoHHY eTUKETKY.

IHcbopmaLiito npo TenechoH rapsuyoi NiHil i agpecy enekTPOHHOI NOWTU CYyXEU MiATPUMKU KNIEHTIB Y
Bawwiit kpaiHi abo perioHi auB. Ha Be6-caiTi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

YBara! byab-ski 3MiHM a6o Mopudikauii LbOro NpUCTpoto, He cxBaneHi komnaHielo Huawei
Technologies Co., Ltd., MOXyTb NpuU3BECTU [0 aHyNMOBaHHSA MpaBa KOPWUCTyBaua Ha ekcniyataLiio
[aHOro MPUCTPOIO.

CMPOLLEHA OEK/TAPALLIA npo BignoBigHicTb

CnpaBxHim Huawei Technologies Co., Ltd. 3asBnse, wo Tun pagioobnagHaHHs HBE-B19
BiAnoBiAae TexHiYHOMY pernameHTy padioobnagHaHHs;

MOBHWIA TEKCT Aeknapauii Npo BiAMOBIAHICTL AOCTYMNHWIA Ha Be6-caiiTi 3a Takoo
appecoto:https://consumer.huawei.com/certification.
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Akilli Saat Hizli Kullanim Klavuzu

1. Sarj

Sekilde gosterildigi sekilde saatin sarj kablosunu takin. Sarj yuvasi ile sarj ayaginin miknatislarini ayni

hizaya getirin ve birlestirin. Ekranda pil seviyesi goriintiilenecektir.
Yukari digmesi
Saatinizi agmak, kapamak

~ veya yeniden baslatmak

@ icin glic diigmesini basili Nabiz
tutun. I I—® sensorii

) —@ Asagi digmesi Sarj yuvasi

D Sarj etmeden 6nce sarj yuvasini silerek kurulayin.
« Saatinizi sarj etmek igin beraberinde gelen orijinal sarj kablosunu kullanin.

2. Huawei Health'l indir
Uygulama magazanizda "Huawei Health" uygulamasini aratin, ardindan Huawei Health uygulamasini
indirin ve yuikleyin.
3. Saatinizin telefonunuzla eslestirilmesi
Huawei Health uygulamasinda cihaz listesi bolimiinden saati secin ve eslestirmeyi tamamlamak icin
ekrandaki talimatlari takip edin.
4. Yardim alma

Baglanti ve islevler ile kullanim tavsiyeleri hakkinda daha fazla bilgi i¢in Huawei Health
uygulamasindaki cevrimici yardim bélimtine gidin.
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Telif Hakki © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tiim haklar saklidir.
BU BELGE SADECE BiLGI AMAGLIDIR VE HICBIR TURDE GARANTI TESKIL ETMEZ.
Ticari Markalar ve izinler

W o
HONOR, nuawe, HUAWEI ve S Huawei Technologies Co., Ltd. sirketinin ticari markalari veya
tescilli ticari markalaridir.
Bluetooth® sézciigii marka ve logolari Bluetooth SIG, Inc.'e ait tescilli ticari markalardir ve bu tiir
markalarin Huawei Technologies Co., Ltd. tarafindan her tiirli kullanimi lisans kapsamindadir.
Bahsedilen diger ticari markalar, tirlin, hizmet ve sirket isimleri, kendi sahiplerinin miilkiyetinde olabilir.
Gizlilik Politikasi
Kisisel bilgilerinizi nasil koruma altina aldigimizi daha iyi anlamak icin Liitfen
https://consumer.huawei.com/tr/legal/privacy-policy/ adresindeki gizlilik bildirimine bakin veya
uygulamayla telefonunuzu eslestirdikten sonra uygulamayi kullanarak gizlilik politikasini ve hizmet
kosullarini okuyun.
Calistirma, Giivenlik, Kullanim Hatalari ve Bakim Onarim Kurallar
« Onaylanmamis ya da uyumsuz bir gli¢ adaptori, sarj cihazi veya pil kullanmak yangin, patlama ya
da diger tehlikelere neden olabilir.
ideal sicakliklar -20°C ila +45°C arasindadir.
Bazi kablosuz cihazlar, isitme cihazlarinin veya kalp pillerinin performansini etkileyebilir. Daha fazla
bilgi icin hizmet saglayiciniza danisin.
Kalp pili treticileri, kalp pili ile olasi bir girisimi énlemek icin bir cihazla bir kalp pili arasinda en az
15 ¢cm mesafenin korunmasini tavsiye etmektedir. Kalp pili kullaniyorsaniz, cihazi kalp pilinin karsi
tarafinda tutun ve 6n cebinizde tagimayin.
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Cihazi ve pili asiri sicaktan ve dogrudan gtines isigindan uzak tutun. Bunlari mikrodalga firin, soba
ya da radyatér gibi 1sitma cihazlarinin Gstiine veya icine koymayin.

Cihazi kullanirken yerel yasalara ve yonetmeliklere uygun hareket edin. Kaza riskini azaltmak igin,
arag kullanirken kablosuz cihazinizi kullanmayin.

Cihazinizin parcalarina ya da i¢ devrelerine gelebilecek hasari 6nlemek icin, cihazi tozlu, dumanti,
nemli ya da kirli ortamlarda veya manyetik alanlarin yakininda kullanmayin.

Cihazi yanici maddelerin ya da patlayicilarin depolandigi yerlerde (6rnegin benzin istasyonu, yag
deposu veya kimyasal fabrikasi) kullanmayin, depolamayin ya da buralara tasimayin. Cihazinizi bu
ortamlarda kullanmaniz patlama ya da yangin riskini artirir.

Bu cihaz, pili ve aksesuarlari yerel mevzuata uygun elden cikarin. Normal ev atiklariyla birlikte
atilmamalidir. Yanlig pil kullanimi yangina, patlamaya veya diger tehlikelere neden olabilir.

Cihaz testten gegirilmis olup belirli ortamlarda su ve yoza karsi direng gostermistir.

Cihazda yerlesik, ¢ikarilamaz bir pil bulunmaktadir, pili cikarmaya galismayin; aksi halde cihaz hasar
gorebilir. Pili degistirmek icin cihazi yetkili bir servis merkezine gétiiriin.Cihaziniz suya ve toza karsi
dayaniklidir ancak cihaz ile dusa, denize girmeyiniz veya havuz, sauna gibi 1slak nemli ortamlarda
kullanmayiniz.

Pil sizdirirsa, elektrolitin cildiniz ya da gdzlerinize dogrudan temas etmediginden emin olun.
Elektrolit cildinize temas ederse veya goziiniize sigrarsa, hemen temiz suyla gozlerinizi yikayin ve bir
doktora danigin.

Cihaz sarj ederken, gli¢c adaptoriiniin cihazlara yakin bir fise takildigindan ve kolaylikla erisilebilir
oldugundan emin olun.

Kullanilmadigi zamanlarda sarj cihazinin ve cihazin fisini elektrik prizinden ¢ikarin.
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imha ve geri ddniigiim bilgileri
Urtiniiniiziin, pilinin, kitapgiginin ya da ambalajinin iizerinde carpi isareti bulunan tekerlekli
¢op kutusu sembolil, calisma dmirlerinin sonunda farkli atik toplama noktalarina
goturilmeleri gerektigi anlamina gelir; bunlar ev ¢oplerinin normal atik akisiyla birlikte imha
edilmemelidir. Ekipmanin belirlenmis bir toplama noktasini ya da atik elektrik ve elektronik
ekipmanlarin (WEEE) ve pillerin yerel kanunlara gére ayri olarak geri donlstimi hizmetini
kullanarak atilmasi kullanicinin sorumlulugudur.
Ekipmaninizin diizgiin sekilde toplanmasi ve geri dontistimii elektrikli ve elektronik ekipman (AEEE)
atiklarinin, kiymetli materyaller muhafaza edilecek ve insan sagligini ve gevreyi koruyacak sekilde geri
donuistiminiin yapilmasini saglamaya yardimadir; calisma 6émriiniin sonunda uygun olmayan sekilde
islenmesi, kazara kirilmasi, hasar gérmesi ve/veya uygun olmayan sekilde geri dontistimiiniin yapilmasi
sagliga ve cevreye zararli olabilir. AEEE atiklarinizi nerede ve nasil elden gikaracaginiz hakkinda daha
fazla bilgi icin, litfen yerel makamlarla, bayiniz ile ya da ev atiklari imha servisiyle iletisime gegin veya
https://consumer.huawei.com/tr/contact-us/ adresini ziyaret edin.
Tehlikeli maddelerin azaltilmasi
Bu cihaz ve tiim elektrikli aksesuarlar, EU REACH, RoHS ve Pil (varsa) mevzuatlari gibi elektrikli ve
elektronik ekipmanlarda belirli zararli maddelerin kullaniminin kisittanmasina iliskin ytrirliikteki yerel
kanunlarla uyumludur. REACH ve RoHS uyumluluk bildirimleri icin litfen
http://consumer.huawei.com/certification adresini ziyaret edin.
AB mevzuatina uygunluk
RF maruz kalma gereksinimleri
Radyo frekansi (RF) radyasyonuna maruz kalmayla ilgili 5nemli giivenlik bilgileri:
RF maruz kalma diizenlemeleri, cihazin sadece bilege takilarak kullanilmasini gerektirir. Bu kilavuza
uymamak RF maruz kalma sinirlarinin asilmasiyla sonuglanabilir.
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Bildirim
Bu belgeyle Huawei Technologies Co., Ltd. bu cihazin (HBE-B19), 2014/53/EU Direktifinin temel
gereklilikleri ve ilgili diger hiikiimlerine uygun oldugunu beyan eder.
DoC belgesinin (Uygunluk Beyani) en gtincel ve gegerli versiyonunu
http://consumer.huawei.com/certification adresinden inceleyebilirsiniz.

Bu cihaz AB'nin tiim tiye (lkelerinde kullanilabilir.
C Cihazin kullanildigi Glkenin mevzuatini ve mahalli mevzuati dikkate alin.

Bu cihazin kullanimi yerel sebekeye bagli olarak kisitlanabilir.
Frekans bantlari ve gii¢
(a) Telsiz ekipmanin galistigi frekans bantlari: Bazi bantlar tiim (ilkeler veya tim bolgelerde
kullanilamayabilir. Daha fazla detay icin yerel operatériiniize bagvurun.
(b) Telsiz ekipmanin calistigi frekans bantlarinda iletilen maksimum radyo frekans guicli: Tim bantlar
icin maksimum gli¢ ilgili Harmonize Standartta belirlenmis en yiiksek sinir degerin altindadir.
Bu telsiz ekipman icin gecerli frekans bantlari ve iletilen (1i55ma ve/veya temas yoluyla) nominal gii¢
limitleri asagidadir: HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm
Aksesuarlar ve Yazilimla ilgili Bilgiler
Asagidaki aksesuarlarin kullanilmasi tavsiye edilir:
Sarj yuvasi: AF39-1 Sarj kablosu
Uriintin yazilimi stiriimii HBE-B19: 1.0.0.12
Uriin piyasaya sunulduktan sonra hatalari gidermek veya ozellikleri iyilestirmek amacyla dretici firma
yazilim giincellestirmeleri yayinlayacaktir. Uretici firma tarafindan yayinlanan tim yazilim siriimleri
onayli olup yine ilgili kurallarla uyumludur.
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Higbir RF parametresine (6rnegin, frekans araligi ve ¢ikis gticti) kullanici tarafindan erisilemez ve
degistirilemez.

Aksesuarlar ve yazilim hakkinda en gtincel bilgiler icin lutfen http://consumer.huawei.com/certification
adresinden DoC belgesine (Uygunluk Beyani) bakiniz.

E-etiket ekranini goriintiilemek icin litfen cihazinizda Ayarlar > Hakkinda > Diizenleyici Bilgiler
(Settings > About > Regulatory Information) béliimiine gidin.

Bulundugunuz (lkedeki veya bolgedeki giincel yardim hatti veya e-posta adresi icin liitfen
https://consumer.huawei.com/tr/support/ adresini ziyaret edin.

Dikkat: Bu cihazda, Huawei Technologies Co., Ltd. tarafindan uygunluk icin agik bigimde onaylanmamis
degisiklikler ya da diizenlemeler, kullanicinin ekipmani ¢alistirma yetkisini gegersiz kilabilir.

Batarya

215 mAh (Typ.)

Bu cihaz Tiirkiye altyapisina uygundur.
KAEEE yonetmeligine uygundur. Bakanlikca tespit ve ilan edilen kullanim émrii: 5 yil.

Cihaziniza, yasal tanimlama amaci dogrultusunda HONOR MagicWatch 2 ismi atanmistir.
I Tasima ve nakliye sirasinda dikkat edilecek bir husus bulunmamaktadir.
Bu riin igin tiiketici kuru bir bez ile temizlik yapabilir, 6zel bir bakim yoktur.
Enerji Tasarrufu
Aktif uygulamalar, ekran parlaklik seviyeleri, Kablosuz ag (Wi-Fi) ve/veya Bluetooth kullanimi, GPS
fonksiyonlari ve diger belli bazi 6zellikler pilinizi tiiketebilir.
Pil giiciinlizden tasarruf edebilmek icin, asagidaki énerileri cihazinizin destekledigi zelliklere gére
uygulayabilirsiniz.
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Ekran arka 1siginin siresini azaltiniz. Ekran parlakligini azaltiniz. Stirekli aktif ekran 6zelligini kapatiniz.
Auto-sync (otomatik esitleme), tasinabilir kablosuz erisim noktasi (hotspot), Kablosuz (Wi-Fi) ve
Bluetooth’u kullanmadiginiz zamanlarda kapali tutunuz.

Kullanmadiginizda GPS fonksiyonunu kapatiniz. Bu fonksiyonu kullanan bircok uygulama, diizenli
olarak bulundugunuz yerle ilgili GPS uydularini sorgulamaktadir; her sorgulama pili harcar.

Yetkili Servisler:

HUAWEI YETKILI SERVIS MERKEZI (istanbul)

Telefon: 08508116600

Adres: Esentepe Mah. Bilyiikdere Caddesi No.:121 Ercan Han A

Blok, 34394 Sisi/istanbul

HUAWEI YETKILI SERVIS MERKEZI (Ankara)

Telefon: 08508116600

Adres: Gazi Mustafa Kemal Bulvari No.:23/B Kizilay Ankara

TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

1)Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 (iki) yildir.

2)Malin biitlin parcalari dahil olmak lizere tamami garanti kapsamindadir.

3)Malin ayipli oldugunun anlasilmasi durumunda tiiketici, 6502 sayili Tiiketicinin Korunmasi Hakkinda
Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

¢ Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini istergg, haklarindan birini kullanabilir.



4)Tuketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda satici; isgilik masrafi,

degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir tcret talep etmeksizin malin

onarimini yapmak veya yaptirmakla yukimlidur. Tuketici ticretsiz onarim hakkini Gretici veya

ithalatglya karsi da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatgl tliketicinin bu hakkini kullanmasindan

miiteselsilen sorumludur.

5)Tlketicinin, ticretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti siresi icinde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

- Tamirinin mimkiin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatci tarafindan bir

raporla belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya

imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiiketicinin talebini

reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, lretici ve ithalat¢i miteselsilen

sorumludur.

6)Malin tamir stiresi 20 is guniind, binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gliniini gegemez.

Bu sure, garanti stiresi icerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi

tarihinde, garanti stiresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.

Malin arizasinin 10 is glini igerisinde giderilememesi halinde, lretici veya ithalatg;; malin tamiri

tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek

zorundadir. Malin garanti stiresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti

stiresine eklenir.

7)Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti

kapsami disindadir.

8)Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda

yerlesim yerinin bulundugu veya tiiketici isleminin yapildigi yerdeki Tiketici Hakem Heyetine veya
67



Tuketici Mahkemesine bagvurabilir.

9)Saticl tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Glimriik ve Ticaret Bakanligi
Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurlagiine basvurabilir.

Garanti kosullan ve sartlan ile gizlilik politikasi icin asagidaki adresleri ziyaret edebilirsiniz.
https://consumer.huawei.com/tr/support/warranty-policy/
https://consumer.huawei.com/tr/legal/privacy-policy/
Uretici Firma Bilgileri:

Huawei Technologies Co., Ltd. Cin'de tretilmistir.

Bantian, Longgang District Shenzhen 518129, PR. China
Tel : 0086-755-28780808

Web: www.huawei.com

E-mail: mobile.tr@huawei.com

ithalatgi Firma Bilgileri:

Huawei Telekomiinikasyon Dis Tic. Ltd. Sti.

Saray mah. Sanayi cad. Untel sok.

Onur Ofis Park A-1 Blok No.:10 34768

Umraniye / Istanbul / TURKIYE

Tel: 0-216- 6338800

Web: www.huawei.com/tr/

E-posta: mobile.tr@huawei.com
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Uriin Adi HONOR MagicWatch 2 (Model:HBE-B19)

Boyutlar (Y x G x D) Cihaz (taban dahil, kayis harig): 42.3 mmx42.3 mmx9.4 mm

Agirlik Uriin: yaklasik 32 g(kayis haric)

Diigme Gli¢ digmesi, islev diigmesi

Sarj Yuvasi Manyetik sarj ylkstgu

Ekran 1.2 ing AMOLED renkli dokunmatik ekran, 390x390 piksel, PPl 326, AMOLED

dokunmatik ekran, kaydirma ve dokunma hareketlerini desteklemektedir.

Cep telefonu sistemi

/Android 4.4 veya Ust, iOS 9.0 veya Ustli

adapte

Bluetooth 2.4 GHz, BT5.1, BLE/BR/EDR

Sensor ivme 6lcer, Jiroskop sensori, Manyetometre sensorii, Optik kalp atig hizi
sensorii, Ortam 111 sensorii, Barometre sensorii, Kapasitif sensor

Pil Tipi Lityum Polimer pil

Pil Kapasitesi Minimum 215 mAh

Pil Omrii Maksimum calisma sdresi: 7 giin (kullanici aliskanliklara bagli olarak)

Sarj Suresi yaklasik 2 saat

Sarj Aleti Gerilimi ve
Mevcut Gereksinimler

5V,1A

Dayaniklilik Seviyesi

5 ATM suya dayanikli

Paket listesi

Kol saati X 1; Sarj besigi x 1; Sarj kablosu x 1; Kullanici Kilavuzu x 1
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Panduan Memulai Cepat

1. Pengisian daya

Sambungkan jam tangan ke kabel pengisian daya, sebagaimana ditunjukkan pada gambar berikut.
Sejajarkan dan pasangkan port pengisian daya dengan magnet yang ada pada dudukan pengisian daya.
Level baterai akan ditampilkan di layar.

Tombol Naik

Tekan dan tahan
tombol tersebut untuk
o @ menghidupkan daya,

mematikan daya, atau Sensor denyut

memulai ulang jam tangan. @jantung
(@) Tombol Turun Port pengisian
daya

@ « Lap port pengisi daya hingga kering sebelum mengisi daya.

« Gunakan kabel pengisi daya tersendiri yang diperoleh bersama jam tangan Anda untuk mengisi dayanya.
2. Mengunduh Huawei Health
Cari "Huawei Health" di toko aplikasi, lalu unduh dan pasang aplikasi Huawei Health.
3. Menyandingkan gelang dengan ponsel Anda
Dari daftar perangkat di aplikasi Huawei Health, pilih jam tangan dan ikuti petunjuk di layar untuk
menyelesaikan penyandingan.
4. Mendapatkan bantuan
Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi,
begitu pula kiat penggunaan.

70



Hak cipta © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Semua hak dilindungi undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK MENGGANTIKAN
JENIS GARANSI APA PUN.

Merek Dagang dan Izin

W W .
HONOR, Uawer HUAWEI dan Y% adalah merek dagang atau merek dagang terdaftar dari
Huawei Technologies Co., Ltd.
Merek kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc.
dan penggunaan tanda ini oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dilakukan di bawah lisensi.
Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin
merupakan hak milik dari pemilik yang bersangkutan.
Kebijakan Privasi
Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda, harap lihat
kebijakan privasi yang ada di http://consumer.huawei.com/privacy-policy, atau baca kebijakan privasi dan
persyaratan layanan menggunakan aplikasi tersebut setelah menyandingkannya dengan ponsel Anda.
Detonator dan Area Peledakan
Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area peledakan atau di area
yang dipasangi tanda untuk mematikan "radio dua-arah" atau "perangkat elektronik" agar tidak
mengganggu operasi peledakan.
Operasi dan keselamatan
« Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel

dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.
« Suhu yang ideal adalah -20°C hingga +45°C.
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Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung.
Berkonsultasilah dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi lainnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga
antara perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu
jantung tersebut. Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan
dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.
Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan
letakkan perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave,
kompor, atau radiator.

Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko
kecelakaan, jangan gunakan perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan
gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan
magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan
bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia).
Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.
Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai,
dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan
baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan terhadap air dan debu
pada kondisi lingkungan tertentu.

Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba
melepaskan baterai, jika Anda melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak. Untuk mengganti
baterai, bawa perangkat ke pusat layanan resmi.

72



Apabila baterai bocor, pastikan bahwa elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata
Anda. Apabila elektrolit menyentuh kulit Anda atau memercik ke mata, segera basuh mata Anda
dengan air bersih dan hubungi dokter Anda.

Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya ditancapkan ke soket yang ada di dekat
perangkat dan mudah diakses.

Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang

Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau
kemasan mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke
titik pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh
dibuang pada sistem pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna
bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik atau
layanan pengumpulan yang ditetapkan untuk mendaur ulang secara terpisah limbah peralatan
listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai, sesuai dengan undang-undang setempat.
Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah
peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga
serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang
tidak disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak
digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang
ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, harap hubungi otoritas, peritel, atau layanan
pembuangan limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web
http://consumer.huawei.com/en/.
Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai
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larangan penggunaan zat berbahaya tertentu di dalam peralatan listrik dan elektronik, seperti
peraturan EU REACH, RoHS, dan Baterai (jika disertakan), dll. Untuk mengetahui deklarasi konformitas
tentang REACH dan RoHS, harap kunjungi situs web kami http://consumer.huawei.com/certification.
Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa
Persyaratan paparan RF
Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):
Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk dikenakan pada
pergelangan tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF
yang melebihi batas yang ditetapkan.
Pernyataan
Dengan ini, Huawei Technologies Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat HBE-B19 ini memenuhi
persyaratan esensial dan ketentuan lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.
Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di
http://consumer.huawei.com/certification.
Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.
Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.
Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.
Pita frekuensi dan daya
(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di
seluruh negara atau di seluruh area. Harap hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.
(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan
radio: Daya maksimum untuk semua pita frekuensi adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang
ditetapkan dalam Standar Harmonisa terkait.
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Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) untuk peralatan radio
ini adalah sebagai berikut:

HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm

Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dok pengisian daya: AF39-1 Kabel pengisian daya

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah HBE-B19: 1.0.0.12

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan
fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah
diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna,
dan tidak dapat diubah pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi
Konformitas) di http://consumer.huawei.com/certification.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Regulatori (Settings > About > Regulatory Information)
di perangkat tersebut untuk melihat layar E-label.

Harap kunjungi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline dan alamat
email terbaru di negara atau kawasan Anda.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak disetujui secara
tertulis oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan
peralatan tersebut.
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Hwéng dan nhanh
1. Sac thiét bi
Két ndi déng hd véi cap sac nhw hién thij trong hinh duwoi day. Can chinh va gén cdng sac vao nam cham
clia dé sac. Mtrc pin s& dwoc hién thi trén man hinh.
Nut hwéng 1én
Nhén va git nut dé bat
ngudn, tat nguén hoac
© khéi dong lai déng ho.

Cam bién nhip
tim

Nat hwéng xudng Céng sac pin

@ « Lau sach cong sac trwéc khi sac pin.
« Sir dung cap sac chuyén dung di kém vong deo tay dé sac pin.
2. Tai Huawei Health
Tim kiém "Huawei Health" trong kho (rng dung, sau do tai xudng va cai dat trng dung Huawei Health.
3. Ghép déi déng hé véi dién thoai
Tir danh sach thiét bj trong tng dung Huawei Health, chon déng ho tay va lam theo chi d&n trén man hinh
dé hoan tat ghép doi.
4. Nhan tro giup
Xem tror gitip triec tuyén trong (’ng dung Huawei Health dé biét thém thong tin vé& két ni va chirc nang,

cling nhw cac meo hiru dung.
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Ban quyén © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Bao Iwu moi quyén.

TAI LIEU NAY CHI MANG TINH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM
KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

& W . B B .
HONOR - noawe + HUAWE]| V@ WV la thvong hiéu hodc thuong hiéu da dang ky cia Huawei
Technologies Co., Ltd.
Nhan t&r va biéu trung Bluetooth® 1a nhirng thuong hiéu da dang ky thudc sé hiru clia Bluetooth SIG, Inc.
va viéc sir dung nhan tr va biéu trung nay clia Huawei Technologies Co., Ltd. déu duoc cép phép.
Céc thuong hidu, san pham, dich vy va tén cong ty khac dugc nhéc dén cé thé 1a tai san clia chd s& hiru twong tng.
Chinh sach Quyen riéng tw
D& hidu rd hon vé cach chiing tai bao vé thong tin ca nhan clia ban, vui long xem chinh sach quyén riéng
tw tai http://consumer.huawei.com/privacy-policy, hodc doc chinh sach quyén riéng tw va diéu khoan dich
vu béing tng dung sau khi ghép cép véi dién thoai.
Kip né va Khu vic né min
T4t dién thoai di dong hogc thiét bi khong day khi & trong khu vure nb min hogic cac khu vire c6 dang tat
“radio hai chigu” hoac “thiét bj dién t&” d& tranh anh huéng téi cac hoat dong nd min.
Van hanh va an toan
+ Viéc st dung bo chuyén d6i ngudn, bo sac hoc pin khong tuong thich hay khong duoc phé chuén co

thé dan dén hién twong chay, nb hodc cac méi nguy hiém khac.
+ Nhiét do ly twéng la tir -20°C dén +45°C.
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Mot s6 thiét bi khong day co thé gay anh hudng dén hiéu sudt clia may tro' thinh hodc may didu hoa
nhip tim. Hay héi nha cung cép dich vy clia ban dé biét thém théng tin.

Caéc nha san xuét thiét bj didu hoa nhip tim khuyén céo rang ban nén duy tri khoang cach tdi thiéu 15
cm gitra thiét bi nay va may diéu hoa nhip tim dé tranh hién twong nhiéu c6 thé xay ra. Néu s dung
may tao nhip tim, hay gitr Thiét bi & phia doi dién v&i may dieu hoa nhip tim va khéng mang thiét bi
trong tui trwede clia ban.

Gir thiét bi va pin tranh xa ngudn nhiét cao va anh nang truc tiép. Khong dat thiét bi & trén hodc bén trong
thiét bi sinh nhiét nhu: 16 vi séng, bép 16 hay 16 sudi.

Tuan tht phap Iuét va quy dinh cla dia phuong khi st dung thiét bi nay. D& giam thiéu nguy co tai nan,
khdng str dung cac thiét bi khong day trong khi lai xe.

Dé tranh lam hdng cac b phan clia thiét bi hodc cac mach dién bén trong, khéng st dung thiét bi trong
méi trwdng bui, khéi, &m wét, ban hodc gan tir truong.

Khéng st dung, Iwu trik hay van chuyén thiét bj & nhitng noi d& chay nd (vi duy: tram xang kho dau,
nha may héa chét). Dung thiét bj & nhixng mai trwdng nhw vay sé lam ting nguy co chay nd.

Viéc thai bo thiét bi nay, pin va cac phu kién phai tuan theo quy dinh cla dia phuong. Khong vt bé cac
thiét bi nay trong thung rac gia dung théng thudng. S& dung pin khong ding cach c6 thé dan toi chay,
nd hodc cac mdi nguy hiém khac.

Thiét bj da dwoc kiém tra va chirng minh kha nang chiu nwéc va bui trong cac méi truéng nhét dinh.
Thiét bj st dung pin gén sén, khong thé thay thé, drng cb thao pin, néu khong thiét bi c thé bi hong.
Dé thay pin, hay lién hé véi trung tam dich vy duoc ay quyén.

Néu pin bi ro i, hay chac réng chét dién phan khong tiép xtc tryc tlep v&i da hodc mét cia ban Néu
chét dién phan tiép xtc voi da hodc ban vao mét clia ban, hay rlra bang nwéc sach va tham véan bac
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sy.
+ Dbi véi thiét bi co thé cdm vao 6 cém, & cAm phai dwoc 1&p gan thiét bj va co thé dé dang tiép can.
« RuUt bd sac ra khoi cac & cdm dién va khi khong st dung thiét bi.
Théng tin vé viéc thai bé va tai ché

Biéu tugng thung rac c6 banh xe bi gach chéo trén san pham ban hwéng dan hoac bao bi

nhéc ban rang khi hét thoi han st dung, tt ca cac san pham dién t& va pin phai duoc phan

loai tai cac diém thu rac; khéng dwoc xt ly chung véi rac thai sinh hoat thwong. Nguoi ding
chiu trach nhiém thai bo cac thiét bi tai diém thu gom quy dinh, hodc dich vu tai ché rac thai
riéng biét cho thiét bj dién va dién tir (WEEE) theo quy dinh dia phuong.

Thu thap va tai ché thiét bj ciia ban ding cach gitip dam bao rac thai dién va dién t& (EEE)
duoc tai ché theo cach co thé bao ton cac vat liéu co gia tri, bao vé stric khde con ngudi va méi treong.
X ly khong dung phuong phép, v& hong vé tinh va/hoac tai ché sai phuung phép vao cudi thoi han st
dung thiét bi c6 thé gay hai cho strc khée con nguoi va méi truong. D& biét thém théng tin vé dia diém
va cach thirc thu gom rac thai dién va dién tl (EEE), vui long lién hé vé&i cac co quan chirc nang & dia
phwong, ctra hang ban 1é hoac dich vu xt Iy rac thai sinh hoat, hodc truy cap trang web
http://consumer.huawei.com/en/.

Giam bét chat nguy hiém déc hai

Thiét bi nay va cac phu kién dién di kém tuan thi cac quy dinh hi§n hanh tai dia phuong vé viéc han ché
slr dung cac chét ddc hai trong cac thiét bi 'dién va dién ttr, chang han nhw cac quy dinh EU REACH,
RoHS va Pin (néu ap dung). D& xem tuyén bd tuan tha REACH va RoHS, vui Iong truy cap trang web
http://consumer.huawei.com/certification.

Tuan thi Quy dinh cta Lién minh Chau Au (EU)
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Yéu cau vé tiép xtic RF
Théng tin an toan quan trong lién quan dén viéc tiép xtc voi blre x a tan s6 vo tuyén (RF):

Huéng dan vé tiép xic RF yéu cau chi nén st dung thiét bj dé deo vao cb tay. Viéc khong tuan thu huéng
dan nay c6 thé dan téi vot qua gidi han tiép xtc RF.

Tuyén bd
Huawei Technologies Co., Ltd. tuyén b6 réng thiét bj nay HBE-B19 tuan tha nhitng yéu cu co ban va cac
quy dinh khac c6 lién quan ctia Chi thj 2014/53/EU.

C6 thé xem phién ban DoC (Tuyén b Tuan thii) m&i nhat va cé hiéu luc tai
http://consumer.huawei.com/certification.

Thiét bi nay co thé hoat dong tai tit ca cac qudc gia thanh vién clia EU.

Tuén thu cac quy dinh cta quéc gia va dia phwong & noi st dung thiét bj.

Thiét bi nay c6 thé bi han ché st dung, tiy theo mang tai dia phuong.

Dai tan sé va cong suét

(a) Dai tan s6 ma thiét bj vo tuyén nay co thé hoat dong: Mot s6 dai tan sé co thé khong sén co tai tat ca
céc quéc gia hodc tat ca cac khu virc. Vui long lién hé voi nha mang tai dia phuong dé biét thém chi tiét.

(b) Cong suét tan s6 vo tuyén tdi da dwoc truyén trong cac dai tn sb ma thiét bj vo tuyén nay cé thé hoat
dong: Cong suét téi da danh cho tat ca cac dai tan s6 thap hon gia tri gioi han cao nhét quy dinh trong
Tiéu chuan Hai hoa lién quan.

Duéi day la gioi han danh dinh cac dai tan sb va céng suét truyén (dwoc phat ra va/hodc truyén tai) co
thé ap dung cho thiét bj vé tuyén nay: HBE-B19: Bluetooth: 12 dBm
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Théng tin vé Phu kién va Phan mém

Chung t6i khuyén nghi st dung cac phu kién dwoi day:

Dé sac: AF39-1 Cap sac

Phién ban phan mém san pham la HBE-B19: 1.0.0.12

Céc ban cap nhat phan mém sé duoc nha san xuét phat hanh dé stra I0| hodc tang cuong chirc nang
sau khi san pham duoc tung ra thi truong. T4t ca cac phién ban phan mém ma nha san xuat phat hanh
da duoc kiém chirng va van tuan tha cac quy dinh ¢ lién quan.

Nguoi dung khong thé truy cap va thay déi tht ca cac thong sb RF (vi du nhw dai tan sb va cong suét dau
ra).

D& biét thong tin mai nhat v& phu kién va phan mém, vui long xem DoC (Tuyén b Tuan thd) tai
http://consumer.huawei.com/certification.

Hay vao Cai dat > Gi®i thiéu > Thong tin vé cac quy dinh (Settings > About > Regulatory
Information) trén thiét bj d& xem man hinh nhan E.

Hay truy cép http://consumer.huawei.com/en/support/hotline dé xem dwong day nong va dia chi email mai
cap nhat & quoc gia hoac khu vye clia ban.

Than trong: B4t civ sy thay ddi hodc chinh sira nao déi véi thiét bi nay sé khong duwgc Huawei
Technologies Co., Ltd. chdp thuan vi quy dinh tuan tha cé thé khong cho phép ngudi dung van hanh thiét
bi.
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